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ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΤΗΝ Αβοτέρα αναχωρεί για 
την Ιταλία or συμπολίτης υιτου 
ιΑΥάς ΣΙυΥϊκοινωνιώνι κ|. Γιάν 
νης Παπαδονικαλάκηις προκει- 
μήνου να λάβει μόρας στην οι 
άσκεψη των υπουργών της 
ΕΟΚ.

ΜΟΙΡΑ
ΑΘΗΝΙΑ 28 (ΑΠίΕ).·—

Με την κρίση του κυπριακού 
προβλήιματος — ιδιαίτερα μετά 
τις ρωιγμές που έχουν εμφανι

< λήγω της κρίσης που εκδηλώθη­
κε στο νησί, μετά το ψήιφισμα 

‘ που εξέδωσε η κυπριακή βουλή 
ί και το οποίο © κ. Κυπριανού

ιστεί στο εσωτερικό μέτωπο της. ,τίίχε χαρακτηρίσει ως ισοδυναιμσ
ιΜέγ αλονήσου, λόγω τ ης συν εχ ι - 
ζόμένης αντιίδιικίιας των κυπριά-: 
κων πολιτικών κομμάτων ασχο 
ληθηκαν σήμερα επί σαροντα- 
σέντε περίπου λεπτά ο πρόεδ

«πολιτικού πραξικοπήματος».
Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ

Στο μεταξύ ο κυβερνητικός ε 
ικπρόισωπος κ. Δ. Μάρούδας που 
ρωπήθηκε σχέτικό σήμερα, το

,ρος της Δηιμοκρατίας κ. Κ. Κα . ιμέσημέ,ρι από τους πολίτικους

ME ΕΥ0ΥΝΗ ΤΟΥ ΕΒΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Η επιστήμη της Πληροφορικής 
στήν υπηρεσία τών Επιμελητηρίων

ΕΚΠΟΝΕΙΤΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΟΛΗΝ ΤΗΝ XQPA
ΣΤΟΧΟΣ παλαιός (τρίχρονος τουλάχιστον) των Επιμελητηρίων της χώρας μας η μεταξύ 
τους σύνδεση διά του συστήματος της πληροφορικής, έχει μπει εδώ και λίγον καιρό στο 
στάδιο της (κατ' αρχήν) υλοποίησής του, με την εκπόνηση μελέτης πάνω στο θέμα. Η εκ­
πόνηση αυτής της μελέτης έχει ανατεθεί στο Επαγγελματικό και Βιομηχανικό Επιμελητή­
ριο Ηρακλείου, από τον περασμένο Δεκέμβριο και ήδη προχωρεί ικανοποιητικά, με πρόβλε 
ψη να έχει ολοκληρωθεί εντός τριών μηνών. Την διεξαγωγή της σχετικής έρευνας, και ε­
πομένως την επιστημονική ανάπτυξη αυτής της μελέτης, έχει αναλάβει, με απόφαση της 
Γ.Σ. του Ε.Β.Ε. Ηρακλείου, το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
και ειδικώτερα, οι μελετητές κ.κ. Α ϊ βαλής ικαι Βασιλάκης.

Βείβαίως —<και αυτό’ θα π|ριέ 
πει να επιση,μανΟεά— η ολοκλίή 
ρωση- της ,μελΙέΤης Sav1 θα ο*η 
,μάνείι και την άμεση «φα,ρμαγήι 
του συστήμίαΐτος της πληροφο

ρνκής στα ΒπΐιμεΙλη,τήιρΙα. Αν- 
τό, όρον ιμόνο για λαγούς otto 
νεγμιιίκοώς ή τεχνικούς, αλλώ, 
κυιρϋως εθνικούς. Όπως είναι 
γνωσΐό, οι ,κυβειρνητικίές πιρο

θέισίεις μιλίονν για «εθνικό σύ­
στημα πληροφορικής» και άω­
τά προο ιωνίίζειι,. .πως το σόσΤη 
μια πληροφορικής (και) των ε 
πιμέλητηιρίων θα είναι (ή θα

| ΑΛΗΒΙΙΜΕΣ λΦΟΡΜΕΓ |

Νίκος Σταυρινίδης
ιδία μας την Ιστορία μιας περιό-Στσυρινίδης. Το πρόσωπο που 

σκέπασε χτες όλα τα άλλα τρέ­
χοντα, κι εμφανίστηκε «δεσιπό- 
ζον» στις σελίδες του τοπικού 
Τύπου.

Μια ζωή, κι όχι μόνο το πορ- 
τραίτο του ανθρώπου, σε γκρο 
πλάνο.

Απάνω του, σε «ζουμ» ο 
φακός του ενδιαφέροντος, και 
επί τέλους, η στιγμή — τόσο δί­
καιη — της φωταγώγησης μιάς 
ισόβιας και τόσο αξιόλογης προ­
σπάθειας. Κάπως αργά βέβαια, 
μα πάλι καλά, αφού στα 91 του 
ευδόκησε να δει την Πολιτεία, 
τον Δήμο, τον πνευματικό κό­
σμο του Ηρακλείου, να αναγνω 
ρίζουν το έργο του, να συνειδη 
τοποιεί την θυσία της ζωής του 
και να τον τιμά.

Βαθύτατα ανθρώπινες στιγμές, 
η προχθεσινή εσπέρα για τον Νί­
κο Σταυρινίδη, τον σοφό μελε­
τητή, και ακούραστο ερευνητή 
του Τουρκικού Αρχείου, εκεί δί­
πλα στο γραφείο με το ημίφως, 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος». 
Ο άνθρωπος ΣΤαυρινίδης. Δεν ή­
ταν τόσο το βάρος των δεκαετι 
ών, όσες κι αν είναι, που τον έκα 
νε άθυρμα και έρμαιο των στι­
γμών. Ήταν η δικαίωση. Ήταν 
η ώρα της αλήθειας ομολογημέ 
νη από τους άλλους και διακη­
ρυσσόμενη δημόσια. Ήταν η στι 
γμή που ο χοντρός κόμπος της 
πίκρας, κρυμένος χρόνια στο 
κράσπεδο του ουρανίσκου, έλειω 
νε, επιτέλους, κι άφηνε το στέρ­
νο να πάλλεται ελεύθερα στους 
κραδασμούς του χειμάρρου της 
κοινής αναγνώρισης. Επί τέλους, 
επιδρομή χαράς, πολιορκεί και. 
εισβάλλει στον άνθρωπο. Πώς 
να το κάμωμε; Δεν είναι μόνο η 
βιολογική λειτουργία του μυα­
λού, και το πάθος, και ερευνητι 
κό βλέμμα, και προσπάθεια για 
αδιάπτωτο· δόσιμο, και σκάλι- 
αμα στα χάρτινα κοιτάσματα 
του χρόνου, η ζωή. Είναι και ο 
άνθρωπος. Αυτή η θεία δημιουρ 
για, που έχει ανάγκη από πολλά 
πράγματα, και κυρίως από μιά 
πρέζα χαράς, πού και πού, όταν 
ύστερ' από μιά τέτοια ατομική 
στάση δεν είναι μόνο δικαίωμα 
του ανθρώπου, αλλά και υποχρέ 
ωση των άλλων προς αυτόν. Δεν 
είναι μόνο αμινοξέα, και μια γκά 
μα στοιχεία αναλυόμενα σε μιά 
χημική διαδικασία ο άνθρωπος. 
Είναι και αυτό που λέμε ψυχι­
σμό. Είναι πνοή, , συνισταμένη 
ενός συνόλου αλληλεξαρτώμενων 
συναισθημάτων, που παίζουν το 
ρόλο του σιδηροπαγούς οπλι­
σμού στην ανθρώπινη δόμηση.

Αυτά τα περιβάλλοντα συναι­
σθήματα, στερήθηκε ο Σταυρινί 
δης στο μήκος όλης του της προ 
σπάθειας στην έρευνα του Τουρ 
κικού Αρχείου. Δεν εακάλιζε τα 
κιτρινιαμένα χαρτιά για τον εαυ 
τό του και μόνο, όπως ο ξωμά­
χος σκαλίζει τη γη για να πάρει 
αποκλειστικά αυτός απ' το σκα 
λισμένο έδαφος. Εακάλιζε, ερευ 
νούσε, έψαχνε για μας. Για τον 
Τόπο. Για να δώσει σε μας την

δου δυόμισυ αιώνων. Χώθηκε νέ 
ος μέσα σε κείνο το πέλανο από 
χαρτιά, κι έμεινε εκεί πενήντα ο- 

άκληρα χρόνια (ακόμη δε βγή­
κε) για να βγάλει μέσα απ' αυτόν । 
τον άγνωστο βυθό, την ίδια τη ί 
γνώση του δικού μας χθες. Ξέ- i 
νος εκείνος με τη στενή έννοια ' 
της λέξης, μεταβάλλεται σε δύ- ί 
τη της Ιστορίας, για να μας προ 
σφέρει στον χάρτινο δίσκο του, 
τη μνήμη μας. Το δικό μας πα­
ρελθόν.

Χωρίς τον Σταυρινίδη, και για 
λόγους αντικειμενικούς, ο τόπος 
έπασχε, περίπου, από· ιστορική 
αμνησία. Κάποιες στοματικές πα 
ραδόσεις που χάνουνται σιγά σι 
γά, και ελάχιστα γραπτά κείμενα 
για την περίοδο της Τουρκοκρα 
τίας, ήταν όλη κι όλη η κληρο­
νομιά της Κρήτης α'π αυτήν 
την περίοδο. Με την εμβολή του, 
με την αφιέρωση της ζωής του ' 
ολόκληρης πάνω1 στα τουρκικά 
ικείμενα και τη μετάφρασή τους, 
έχουμε τώρα’πια ολοκληρωμένη 
την ιστορική μνήμη.

Άπειρες σελίδες το έργο 
ανθρώπου. Δεκάδες τόμοι,
να που έχουν εκδοΟεί. Πόσο, άρα 
γες, σε όγκο να είναι το· ακόμη 
ανέκδοτο;

Μοναδικός ως τώρα, και πολύ

του 
εκεί

φοβάμαι, ανεπανάληπτος, ο Νί- ί 
κος Σταυρινίδης, στον Ελλαδικό I

ραμανλής και ο Πρωθυπουργός 
κ. Ανδρέας Παπανδρέου.

Η συνάντηση των δυο' κοου" 
φαιών πολιτειακών παραγόντων । 
της χωράς η. δεύτερη μέσα σε., 
μια βδομάδα, δεδομένου ότι οι 
κ.κ1. Καραιμανλής και Παπανδρέ ί 
ου συναντήθηκαν την περασμέ ί 
νη Παρασκευή και είχανκαι τότε ■ 
συζητήσει το κυπριακό; πρόβλη ■ 
μα εκτός των άλλων — «πήγε >

συντάκτες:
— Δήλωσε ότι «δεν υπάρχει 

τίποτα» περί επισκέψεως του 
προέδρου κ. Σπυρου Κυπριανού 
στην Αθήνα και

— ΔιευίκρΙίνησε ότι κατά την

συνάντηση Καραμανλή — Παπα 
ύδρίέοσ εξείιίάστηκε το κυπριακό 
ιπρόβληιμα «σε όλες του τις 
πτυχές λέγοΜταςόιμως ταυτόχρο 
να ότι «δεν περιλαιμβάνωι αυτή 
την πλευρά απάντηση ερώτησης 
κατά ποσο η κρίση μογαλόνησο 
θα- μπορούσε ενδεχομένως να 
(έχει επιπτώσεις και στις πολιτι 
κές εξελίξεις και στην Ελλάδα 
ικαι αν το ενδεχόμενο αυήίό! συ 
ζητήθηκε στην σημέρινή ισυνάν 
τηιση.

Επίσης ο εκπρόσωπος της κυ 
βέρνησης δεν απέκλεισε το ενδε 
χόίμενο να γίνει νέα έκκληση, ιγι 
α ενότητα στην Μέγαλόνηισο —

Ούγγρος ύπουργός
πολύ καλά» όπως είπε ο κ. Πα

* “ από χδές ατό Ηράκλειο
Η σημερινή συΜάντηση- Κα ·

ιραμανλη — Παπανδρέου; που συ ί 
ίμιφωίνΐήθιηκε χθες βράδυ, όπως 
α ναφέρουν δηιμοσιογραφιΐκιές πλη '

ΤΟ ΙΗΜΕΡΙΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Χθες βράδυ ήλθε στην πόλη

ροφορίες και ζητήθηκε από το.· < μας, ο- Ούγγρος υπουργός Έρευ 
Πρωθύιπσυργόικ. Α. Παπανδρέου | νος και Τεχνολογίας κ. KORC- 
ου, όπως δήλωσε σήμερα ο κυ | SOG.
βερνηίτικός εκπρόσωπος — προ * 
ιγίματαποιηθηκε .μια μόλις μέρα ' 
πριν το διαιγγελμα. που πρόκει
ται να απευθύνει αύριο προς
ταν κυπριακό λαό. ο πρόεδρος 
της Κόπρου κ. Σπ. Κυποιανού,

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
του παρέθεσε γεύμα σε κεντρική 
ταβέρνα της πόλης μας. Στο γεύ 
μα παρευρέθη και ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Γεωργίάδης.

Για σήμερα έχει καθορισθεί το

πριέπει να είναι), εναρμονισμέ 
νο .με την γενικότερη πολιτική 
πληροφορικής στην Ελλάδα. Ε 
πομίένως, η εφαρμογή; της με­
λέτης προύποθέτει πολιτική α 
πιόφαση του Υπουργού Eumopi 
ου και της Πρωθ,υπουργικής ,Ε 
πιτροπής, για θέίμαπα μηχανο­
γράφησης της Δημόσιας Διοί 
κησης.

ΑΐΑΤίΙΟΕΝΤΑΪ 
ΚΟΝΑΫΑΪΑ^·

Όλα αυτά βεβαίως, δέν συ 
νέιπάγοντιαι αρνητικές ιπροαπτι 
κές, για την λήψη μιας τέ'τοι 
ας απόφασης. Αυτό αποδεικνύ 
εται και από το γεγονός, ό'τι 
στο Υπουργείο Εμπορίου IW 
ρχει για τον σκοπό αυτό, λογά 
ριαισίμιός ύψους 1'60 περίπου ε- 
κάτομίμυρίων δρχ., Ενώ· και η1 
ΕΟΚ χρηματοδοτεί από ειδικά 
κονδύλια; τέτοια προγράμματα.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Πάνω σίε όσα 'έχουν μέχρι 
στιγμής γραφεί για; την εξέίλι 
ξη του βήματος της πλήροφομι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

ΤΗΣ ΕΠΟΝ

Η' ®πίτιροιπή παλιών ΕΠΟΝι- 
\ τών της ΠΒΑΙΒΑ και η ΚΝΕ άπο 

φάσισαν κατά τη (συνάντηση ! 
ί τους στα Γραφεία του παραρτή 
ΐ ματος της Αντίστασηις να γιορ

χώρο, δεν μπορεί να θεωρηθεί 
αλλοιώς, παρά μόνο ως εξαιρετι 
κή εύνοια της τύχης για το Ήρά 
κλειο, ο εδώ ερχομός του.

Ακούραστος, χαλκέντερος, δού 
λος της έρευνας και της μελέτης, 
έσυρε τη ζωή του στιγμή - στι­
γμή με τη μύτη του μολυβιού 
πάνω στα χαρτιά, για να μας τη 
δώσει μεταποιημένη σε δίκιά μας 
Ιστορία.

Δεν είναι η πρώτη φοράπου 
αυτή εδώ η στήλη αφιερώνεται 
στον Νίκο Σταυρινίδη. Και δεν 
θά ναι και η τελευταία. Κάθε φο 
ρά που κάποια εργασία του βλέ 
πει το φως της δημοσιότητας, 
της δίδεται η αφορμή να υπο­
γραμμίσει την προσφορά του 
ανθρώπου στον τόπο και συχνά 
εζήτησε την από μέρους της πό 
λης και της Πολιτείας ιδιαί­
τερη μεταχείρισή του. Τελευταία 
φορά, τόκαμε με την ευκαιρία 
της απονομής του βραβείου Κα- 
ζαντζάκη από τον Δήμο.

ΓΓ αυτό και τώρα, που επί τέ­
λους ο Δήμος εξωφλεί ένα μέρος 
από το μέγα χρέος του προς τον 
άνθρωπο, και η στήλη αισθάνε 
ται κατά κάποιο τουλάχιστο τρό 
πο, δικαιωμένη. Αλλά μόνο σ' έ­
να μικρό ποσοστό. Χρωστάει πά 
ρα πολλά στον Νίκο Σταυρινί­
δη ο τόπος. Τόσα πολλά, που ι 
δεν εξοφλούνται μιά κι έξω με 
μιά τελετή όπως η προχθεσινή. 
Τόσες συντάξεις δίδει το Υπουρ 
γείο Πολιτισμού και Επιστημών 
— καλώς — στους πνευματικούς. 
δημιουργούς. Ο Νίκος Σταυρινί 
δης δεν δικαιούται, άραγε, μιας 
τέτοιας ελάχιστης τιμής;

Σ. Σταυρακάκης.

τιαίσουιν την ιστοριική επέτειο 
της ίδρυσης της ΕΠΟΝ στις 3 
του Μάρτη, μέρα (Κυριακή και 
ώρα; 10 το πρωί στην Βασιλική 
του1 Α|γ. Μάρκου.

(Καλούμε τους Αντιστασιακούς 
την εργαζόμενη, και σπουβιάιζου 
σα νεολαία, το λαό του Ηρα-
ικλέίου και τους μαζιικουί φορείς 
να ιπΰιραυν μέρος στη συγκέν 
τρώση για να τιμήσουμε όλοι 
μαζί τα 42 χρόνια της ΕΠΟΝ, 
της αργόνώσηςπουισυγικέντρωσε 
ιστις γραιμμές της €00000 ιμΐέληι κα 
θοιδήίγηίσε τη νέα γενιά στο σκλη 
ρά αγώνα για την απελευθέρω 
ση της Ελλάδας από τον χιτλερι 
κό φαισισιμό και ιέδωσε γι αυτό 
το σκοπιό αυτό εκατουιβες θυμό 
των.

Η επιτροπή των ΕΠΟΝιτών 
της ΠιΕΑΕΑ
Η Κομμουνιστ.κή Νεολαία 
Ελλάδας

EVrFNFIF AOPFA’
— Ο Σύλλογος Διοικητικών 

υπαλλήλων του Τ1ΕΙ Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δοχ 
3000 εις μνήμην Κατίνας 
Εμμ. Καλλήργη του κέντρου' ει­
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυοί 
δών.
—Ό Έ.ιΒ. και ΚΒ κατέθεσαν στα 
ιγραιφεΐα μας δρχ 3000 εις ,μνή 
μην Ιώάννου Μαγαυλάικη uinap 
του; Κέντρου ειδικών Παιδιών ο 
Αγ.ος Σπυρίδων.
— Η κ. Είυγενία Σαβιολάκη 
κβΐέβεισ® στα γραφεέα μας δρχ, 
2000 για την σι.μπλήρωση 22 
χρόνων από τον θάνατο, του 
πατέρα της Ιωιάννου Γρηγ. Πρι 
νάρη υπέρ της αποίτέρατώισίεώς 
της αγιογράφισης ταυ Ι..Ν Αγ. 
Νικολάου Πένταμόδι.

ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΑΣΗΜΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
θά τιμηδεΐ ή έηέτειος

τής Επανάστασης
τού θερίσου

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)— 
.Μ® τη ν ευκαιρία της συμπλή 

ριωσης 80 χρόνων από την επ« 
νάστάση της Θερίσου, μέ επι 
ικέφαλής τον Ελευθέριο Βενιζέ 
λο, η Ορθόδοξη Ακαδημία: 
Κρήτης, οργανώνει συνέδριο 
σίτα Χανιά, στις 8 και 9 Μαρ 
τίόυ, ιμε: θέμα «Το ήθος των 
πολιτικών αγώνων».

Όιπως ανακοίνωσε η Ορθάδο 
ξη Ακαδημία ΚρήΤης, στο Συ 
νέδρίο έχουν κληθέί να μρτά 
σχουν εκπρόσωποι των πολιτι 
κών κομμάτων, τής Τοπικής 
Αΰτα&ιοιΙΜησης Κρήτης, των 
μιάσων μαζικής ενημέρωσης, 
κλ|π.

1 Ήδη·, τα κόμματα που έχουν 
ανταποκριίθεί στην πρόσκληση 
της Ακαδημίας, έχουν opilafev 
αντιπροσώπους τους, που είναι 
οι εξής: ΠΑΣΟΚ: Γιάννης Ποπ 
Ιθάκης:, βουλίευπής Κορινθίας, 
πρώην υπουργός, μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής του Κόμ 
μάτος. Νέα Δημοκρατία: Σωτή 
ρης Πάπαπολΐτης, βουλευτής 
Πειραιώς, υπεύθυνος ενημιέρω 
σης του κόμματος ΚΚιΕ: Αλέ 
κος Αίλαβάνος, Ευρωβουλευτής 
Γιώργος Μανιάτης, μέλος της

συντακτικής επιτροπής του 
ριοδικού «Επιστημονική Σ

πε

ψη». KKE εσώτ. Γιάννης Ρά 
γκας μέλος της Κεντρικής Ε 
πιτροπής τού- κόμμφτος. Καιβα 
σάλης Ήέτροξ μέλος του γρα 
ίφίείοιώ Τύπου τής. Κεντρικής Ε 
πιίτροπής του κόμματος. ΚΌΔιΗ 
ΣΟ: Γιώργος Κριμιπάξ, καθη 
γηιτής Παν)μίου. Κόμμα Φίλε 
λευθέρων: Φώτης Σπανός μέ- 
λός του ■ Πόλίτικού Γραφείου 
του κόμματος. Τρύφων Καζα 
μΐίας, στρατηγός ε;α. Χριστιανι 
κή Δημοκρατία: Νίκος Ψαρού 
δάκης, Πρόεδρος του Κόμμα 
τος και Δημ. Καραγιάννης.

•Αναμιένεται εξάλλου να ορί 
σουν αντιπροσώπους τους και 
άλλα κώματα, ενώ εκ μέρους- 
της ΕΡΤ—ιΐ θα πάρει μέρος 
στο Συνέδριο ο καθηγητής Πα 
νΕπιστημίου και Πρόεδρος του 
Δ.Σ. της Γιάννης Μεταξάς.

Επίσης εισηγήσεις στο συνέ 
δριο θα κάνουν ο Μητροπολί 
της Κισσάμου και Σέλινου κ. 
Ειρηναίος, ο Γεν, Δ)ντήις της 
Οριθόδοξης Ακαδημίας Κρήτης 
κ. Αλέιξ. Πίαπαδερός, καθηγη­
τής Παν))μίου, και η δημόσιό 
γράφος κ. Μ. Ρ'εζάν.

ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ

ο«MMjpm iNiimii mi 
5 in io ieiji m in min

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)1—
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 

νδρέου έστειλε ρπιιστολή στους 
'Πέντε άλλους ηιγίέτες που μετέ 
X0W -στήν πρωτοβουλία για· τόν 
πυρηνικό αφοπλισμό. ίΚαι τους 
'ενημερώνει για τκ. συνομιλίες 
που είχε στην Μόσχα για την 
διακήρυξη, των έξη ηγετών στο

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΪΦΙ 
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381

τηλ. 243281 j

ΒΕΚΚΑ
Α^^ονοκάι
tuft. 242880

Μέο Δελχί κσι την συνάντηση 
των 50 προσωπικοτήτων στην 
στην Αθήνα.

Ο κ. Παπανδρέου ενημίέρωισε 
σχετικά τον Σοβιετικό Πρωθΐυ- 
πουργό κ. Τιχονωφ και πιο εκ 
τενως τον υπουργό εξωτερικών· 
της Σοβ. Ενωσης κ. Γκρουύκο 
.για τις αποφάσεις στο Ν. Δελχί 
και τις συζητήσεις ιαίκην Αθήνα.

Η Σοβιετική αντιίδροοη, όπως 
τείιΓ.ε σηιμερα ο κυβερνητικός εκ 
πρόιοωπος ικ. Δημ. Μάρούδας 
στους ξένους δημοσιοιγρόφους. 
ήταν θετική·. Και ο κ. Γκροιμύκο 
είπε στον κ. Παπανδρέου ότι η 
ΕοΙβιετίική· αντιπροσωπεία στις 
συνομιλίες με τους αμερικανους
στην Γενεύη για τα 
πλα θα ενημερώνει 
πρόσωπόυς των .έξη 
την πρόοδο των 
αυτών.

Ο ικυβερνηπΊΚός 
ορΰσθεσε ότι ο κ. ί

πυρηνικά ό 
τους αντί 
ηγετών για 
συνοιμιλιών

εκπρόσωπος 
Παπανδρέου

έχει αιναλάβει να ενημερώσει τις 
κυβερνήσεις της Σοβιετικής Βνω- 
όης και του Πεκίνου;, ο Ινδός 
Πρωθυιπουριγιός κ. Ρατζιβ Γκάντι 
την -αμερικάνικη κυβέρνηση, ο 
,πρέέδρος της Τανζανίαςκ. Τζου 
λιους Νυερέριε την Βρεταννική 
ικυΐβέρνηση. και ο πρόεδρος της 
'Αργεντινής κ. Ραουλ Αλφονσιν 
την Γαλλική κυβέρνηση.

παρακάτω πρόγραμμα:
— 9 π.ιμ. επίσκεψη στο Ερευ 

γητίικό Κέντρο· Κρήτης. Την πα 
ρουσίαση θα κάνει ο κ. Οικονό 
μου.

— 9,30' π.μ. Ινστιτούτο Πλη 
ροφορικής, επίσκεψη στο Κέν­
τρο Υπολογιστών. Την παρουσία 
ση θα κάνει ο κ. Ορφανουδάκης.

— 10,Τ5' π.μ. Ινστιτούτο Μο 
ριακής Βιολογίας και Βιοτεχνο­
λογίας, επίσκεψη στα αντίστοιχα 
.εργαστήρια. Η παρουσίαση θα 
γίνει από τον κ. Παπαματθαιάκη.

— 11.ΟΟ' Ινστιτούτο Ηλεκτρο· 
νικής Δομής και Ακτινών Λέηζερ, 
επίσκεψη- στα αντίστοιχα εργα­
στήρια. Η παρουσίαση θα γίνει 
από τον κ. Φωτάκη.

— 12.00 Επίσκίψή: στην: Κνω 
σό.

. ...ia,3!0' θα. παρακαθή«αι σε.
γεύμα που θα του παραθέσει ο 
Δήμος.

—- 15.00' Επίσκεψη στο Μου 
σείο της πόλης μας.

Στις 17,25’ ο Ούγγρος υπουρ­
γός θ' αναχωρήσει για την Αθή­
να.

δεν γνωρίζω, είπε χαρακτηριστι 
κό— και ιπρόσθεσε ότι «μέχρι 
στιγμής δεν υπάρχει τίποτα· σχε 
τιικοομε πρόθεση του πρωθμπου 
ργού ΑνΙδριέα Παπανδρέου να 
ιενηιμερωσει τους πολίτικους τρ- 
χηίγαύς για τις .εξελίξεις στην 
Κύπρο

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος κ. Δηιμήήρης Μοροιύδας 
απαντώντες σε ερώίτιήσήαιν ισχύ 
ουν προηγούμενες δηιλωσιεις 
«περί στηρίξεως» του προέδοου 
ικ. Σπιύίρου ιΚυριριάνοιύ είπε τως 
«όΤι έχει δηλωθεί ισχύει».

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 

Παπανδρέου προοήλθε στο προ 
εδρικό μέιγαλο σήμερα, το πιοωί 
στις Τ0"30 και συνεργάόθηκε με 
τον πρόεδρο της δημοκρατίας 
κ. Κ. Καραμανλή μέχρι τας ΤΙ: 
15 περίπου. Κατά την έξόδο του 
από το προεδρικό μέγαρο, σεε 
ρωτηση του ΑΠΙΕ, γιο το τως 
πήγε η συνάντηση είπε ότι «πή 
γιε πολύ καλά» και ιπρόσθεσε ό 
τι «.όπως' γνωρίζετε δεν μπορώ 
■να πω περισσότερα. Θα εΚδοθεί 
η ανακοίνωση,της προεδρίας της 
ιδημοκοατίας». Ο κ. Παπανδρέου 
έδωσε την ίδια απάντηση όταν 
ρωτήθηκε για τους λόγους που 
επέβαλαν' την νεα αυτή, συνεο- 
γασΐα του pt τον ρυθίμιιστή του 
πολιτευιματος.

ΤΟΥ ΟΛΛΑΝΔΙΚΟΥ

ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ
Σήμερα καταπλέει στο· λιμάνι 

μας μοίρα του Ολλανδικού Πόλε 
ιμικού Ναυτικού, αποτελούμενη α 
πό 6 σκάφη με την Ναυαρχίδα 
της «ΤΗΟΜΡ».

Ο Ολλανδός Ναύαρχος με τον 
εδώ' Πρόξενο της Ολλανδίας κ. 
Δημήτρη Αδάμη, θα δεξιωθούν 
το βράδυ 7—9, επί της ναυαρχί 
δας τις τοπικές Αρχές.

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ 
ΔΕΝ ΘΑ ΚΗΡΥΞΕΙ 
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ
ΤΩΝ ΕΥΡΩΠ. ΑΓΩΝΩΝ

ΑΘΗΝΑ 2®. (ΑΠΕ')— 
. Ο: Πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας .κ. Κων. Καραμανλής, λινγω 
κωλύματος δίεν θα μπορέσει 
-να; κηρύξέι Την έναρξη, του 
16ου Εό’ρωίπατκού πρωταθλή­
ματος κλειστού στίβοι; στις 2 
Μαρτίου.

Αύτό ανακοίνωσε η Οριγανω 
τιικήι Επιτροπή, του 16ου Ευρώ 
πα’Γκού πρωταθλήίμαΐτος κλει­
στού στίβου, που θα διεξαχιθεί 
το προσεχές Σαιβαβτοκύριακο 
στο στάδιο ειρήνης και φιλίας 
στο- Ν. Φάληρο.

Λόγοι και ανίΙΑογοχ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ «.8

ΜΟΡΑΤΟΡΙΟΥΜ

ΣΤΙΣ ΠΥΡ. ΔΟΚΙΜΕΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

Η 
βε

ΓΕΝΕΥΗ 218. .(ΑΠΕ— 
ΗΝ ΤΥΠΟΣ)— 

Σοβιετική Ενωση- επ,ανέλα- 
σηιμερα την έκκληση

ένα «Μορατοιριομμ», σε ότι α­
φορά τις δοκιμές όλων των nu 
ρηνικών όπλων εν όψη; των διά­
πραγματεύσεων 
μιας επίσημης 
ΕέΙμα αυπά.

για υπαγριαφή
συιμφωνίας στο

Ωστόσο, ο επικεφαλής 
Σαβ ι ετ ικιής α ντιιπρ οιοωιπε ία ς 
ισυνημιλίιες της Γενεύης για

της 
στις 
τον

'αφοπλισμό κ. Βί'κτορ ίσραελιαν 
κατηγόρησε τις ΗνωμίένεςίΓίολιτεί 
ες οι εμποδίζουν τη σύναψη; μι 
ος συμφωνίας γιατί επιθυμούν 
να επεκτείνουν το πριόγρ-αμμα 
των δοκίμων ’ των πυιρηινίκών 
τους όπλων.

Ό1 κ. Ισραιελιον κοΓΓηγόρησε, 
'επίσης, την ιΟύάσιγικτωΥ ότι «ε 
νεινει την υπάρχουσα διαμάχη: 
®ν όψη των νέων αιμερικανο— 
Σοβιετκών συνομιλιών που αρχί 
ζουν προσεχώς, στη (Γενεύη, κα 
τηγορώντας τη Μόσχα ότι ά 
παραβιάζει προηγούμενες συιμφω 
'««ς αφοπλισμού.

C Σοβιετικός διαπραγματευ­
τής απέρριψε τον αμερικανικό 
ιοχυρισιμό ότι είναι απαραίτητη 
ίμια αυστηρή επαναλήθευση των 
συμφωνιών για τις πυρηνικές δο 
κιμές.

Η Ουάσιγκτών υποστηρίζει ό­
τι οι δορυφόροι και τα άλλα τε 
χνολογικά μέσα που σήμερα δια 
τίθενται μπορούν να εντοπίσουν 
τις μεγάλες υπόγειες πυρηνικές 

. δοκιμές, αλλά δεν είναι σε θέση 
να διαχωρήσουν μικρές πυρηνι­
κές εκρήξεις από μια φυσική σει 
σμική δόνηση.

ΠΑΓΕ Λ ΑΒΑ περιχαρής κι ε 
γώ το νέο Τηλεκρκονίίκό Κοιτά 
λογο, πανομοιότυπο, εξωτερικά 
μ® τον προ τριετίας, απογοηίτέίι 
τηκυ όμψιφ. όπως φαντάζομαι, 
και. πολίλΙοί άλλοι όίτον τον ά 
νοιξα. Γιατί ενώ. τον περίίμε 
να μιε πιο ευκολοδιάβαστα 
γράμματα τον βρήκα ίδια γεύ 
ση; που λένε και πιο κατώτερο 
Χαρτί πολύ σκούρο ψιλό, σαν 
τσιγαρόχαρτο κακής ποιότησας 
και γράμματα τόσο ψιλά επί­
σης που δύσκολα διαβάζονται 
χωρίς φακό. Τα μόνα ευδιάκρι 
τα είναι των διαφημίσβω,ν. Σ' 
αυτά δεν έγινε οικονομία.

ΞΕΡΩ πάνιο κάτω τί θα μας 
πει ο ΟΤΕ) για το ν . Καιτίάλογό: 
Έβαλβ; σκούρο χαρτί για να εί 
ναι αδιαφανές. Λεπτό για να 
περιορίσει το βάρος. Και ψιλά 
γράμματα για να χ-ωρέσαυν σε 
λΐιγόίτερΒς. ' σείλϊί&ς πέρισσύ’οε- 
ροι πελάτες ■ (όχι συνδρομητές 
όπως τους λέίει). Όλα όμως 
αυτά έχουν ένα κοινό- παρανο 
μαστή. Ότι δεν έλαβαν καθό 
λοιυ υπόψη το εΰχρηισάο του 
Κατα/.όγυυ μόνο τον πίεριο-ρι 
σμίό του Κόστους. Την οίικονο 
μία. Και πραγματικά την πε 
τύχανε. Τάσο πέλίεια ώστε να 
τον κάμουν περίπου αδιάβα­
στο...

ΔΕΝ ΞΕΡΩ ποιοι «ειδήμο­
νες» ενέκριναν την εκτύπωση 
του νέου καταλόγου στα πιρό- 
τύπα του παλαιού που έπασχ® 
.κι αυτός από· την ίδια ασθέ- 
νειια και να- τον κάμιει από δύσ 
χρηστό για όσους διαθέτουν ι 
σχριρά μάτια μέχρι άχρηστο 
γιοι κείνους με ασθενή όρασηι. 
Με- αποτέλεσμα να δημιουργοί» 
νται προβλήματα στιην άνεση 
τηλεφοινική επικοινωνία. Φαν­
τάζομαι πως εκείνοι που δίεν 
θα έχουν λόγους να παράπονού 
νή-αι είναι οι ...οφθαλμίατροι 
και οι οπτικοί και όσον πουλά; 
νε φακούς μεγεθυντικούς, για 
τί θα; τους στείλουν άφθονη πιε 
λαππεία.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ εκράτησα τον 
κάτάλογο του 1983 που δεν εί 
ναι βέβαια, ευκολοδιάβαστος· κι 
αυ'τός αλλά όχι και τόσο κακό· 
τυπωμένος όσο του 1985. Και

σε κάθε πελάτη. Γιαπί τα μό 
να ευκολοδιάβαστα, γράμματα 
και νούμερα που δε ντον χρειά 
ξοάτάι και διαβάζονται δια γυ 
μνού οφίΛλμού Είναι οι λογο- 
ριασμόι ται» τηλεφώνου. Είναι 
αφεαικιών μεγεθυμένοι....

ΤΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ στον 
Ανέισιμο που εδημοσιεύθη την 
περασμένη «βδομάδα είχε και 
τα παραλειπάμίενα του, δεν βρή 
καίμε όμως τον καιρό, να τα 
πούμ®. Μια οι αποκριές, μια η
παγωνιά, .μια ι 
μια η αμέλεια, 
ξεχώσομε:. Και 
ληΤέα.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ 
■ την αυθόρμητη

η επιικαιϊρότητα, 
παρλίτγο να τα 
δεν είναι αμε

λοιπόν αφορά 
προσφορά του

εργολάβοι» κ. Πέτρου Κοκοσα 
λη (Χωιματουργικές εργασίες— 
Λατομείο) από το Μεταξσχώρι 
να παραχωρήσει δωρεάν όσα υ 
λιικά θα χρείασθούν για την 
ΙδιάίμΙόρφιωση τού' χώρου όξω 
από το εκίκληφάκι του Αγίου 
Ονησΐμου, ώστε να πιροστατείι 
ονται οι προσκυνητές στη χά 
ρη του από τη βροιχιή και το 
τσουχτερό κρύο του Φλεβάρη.

Η ΣΗΜΆΝΤ,ΙΚΗ αυίτή προσ 
φορά ιτγινε ασμένως δεκτή από 
την Επιτροπή, που προεόρεύε 
ται· από τον συνταξιούχο- συβο 
λαιογράφο, αειθαλή όμως και 
«δραίον τη πίστει κ. Αλέκο 
Ελιώ'τη απουσιάσαντα όμως ε 
χρέΐτοςΐ .λόγω ίγρίππηις. Απσμίέ 
vst όμως στην Εφορεία Βυζα 
Ιντινών Αρχαιοτήτων Κρή'της, 
να νλαποιηιβείϊ, πράγμα που ελ 
πίζομε ότι Θα βοηθήσει να γί 
νει γρήγοιρμ. Και να μην κά 
μει χρήση της κοινής δοξασίας 
ότι ο Άγιος περιμένει 40 χρό 
νια....

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ πιαραλσιπάμι: 
νοι. είναι γι,α το θαυμάσιο κρα 
σί Πεζών που πρόσφέραν οι ο 
μοΤιράπεζοί μ«.ς Ν. Δοξαστώ- 
κης υποδ)πής.και Εμμ. Βασιλά
κης Χημικός της ΕΜώσεκος

όσο για., την εινημέρωση·’ στα
νέα νούμερα, θα παίρνω (ιτζά 
μπα) το Τ3ι1: για να ταλαιπω 
ρεί εκείνο τα μάτια του κι ό 
χι ειγώ τα δικά μου. Για να 
μπαλώσει πάντως την κατάιστα 
ση ο OTE, μόνο ένας τρόπος 
'«πάριχβι: Να στείλει ένα φακό

που συνίόδείυσε κι ενίσχυσε το 
λιτό νηστήΐσιμο γεύμα στον Ε 
πανωσήιφη:. Οι συνδαιτηιμόνός 
•τους ευχαρισπήσιαμε τόσο γι' 
αυτό που ήπιαμε στην κοινή· 
τράπεζα όσο· και για κείνο που 
.μιας φιλοδώρησαν όταν φεύγα 
με. Ήταν εξαιίρΒτο . και σύμφω 
νο με την Κρητική παράδοση. 
Και του; χρόνου λοιπόν. Και 
«καλά κρασιά» όπως εύχονται 
οι απανταχού φίλοι του χυμού 
της άμπήλόυ...

Κωστής Φραγκούλης

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥΧΩΝ
ΚΑΤΕΙΧΑΝ

ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ

Τριάιμιση κιλά' δυναιμίτιδα εί­
χαν στο φορτηγό: αυτοκίνητό 
που επίέβαΊναν και γι αυτό συνε 
.λήφθήΐσαν οι Ιωάννης Αντ. Σπα 
νάκης, ;2ι9 χρονών, και Τηλέμα­
χος Βασ. ίΚαλιιγιάιννηις. 25 χρο­
νών Κάτοικοι Ηρακλείου.

ΙΟι παραπάνω οιμολόίγησαν, ό 
τι την νύκτα της ημέρας που 
συνιελήφθήσάν είχιαν κλέψει από 
σταθμευμένα αυτοκίνητα βενζί­
νη.

ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οργανώνει τον ετήσιον χορόν του 
το Σάββατο 2 Μαρτίου και ώρα 9 μ.μ. 
στην αίθουσα «ΛΕΩΝ ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ» 

στην Λεωφ. Κνωσού.
Το Πρόγραμμα θα καλύψουν η Ορχήστρα και οι 
Καλλιτέχνες του Κέντρου «ΑΡΙΑΔΝΗ», καθώς και 
γνωστά ονόματα του ΛαΊ’κού Πενταγράμμου 
της Αθήνας.

Προσκλήσεις διατίθενται σε όλα τα Πρατήρια 
Ποτών Ηρακλείου.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒίΜβΕΕ

Kivnptato γραψου

Τΐ έργο 0ά διαλέξετε
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

• ΚΥΡΓΑΡΧΟΥίΝ 
ληγιικής πιαργΌΧ’/ήις

οι Ελ' 
ταινίες

Ο Γιώργος Καλοκαιρινός 
και η Αουίζα Καρααιδάκη 

αρ ραβών ι ύσ-πηκαν.
Θερμ« σιχγιχαρητήριο 

Τα ξαδέλφια- τους 
Μηνάς—Ρίτα

Το Εκκλησκιστωοό Συμίβού- 
λιο του Ιερού Ναού Αγ. Δημη: 
τρίου Ηρακλείου ευχαριστεί θε 
μμά την ,νέίσχη «ΛιΑΤΟΝΕΣ» 
Ηριακ λείου για την εκ 50.000 
δρχ. δωρεά της για την συντή 
ρήση του όαπέβόυ της εκκλη 
σίίας.

Το Εκκλ. Συμβούλια

ΑΣΤΟΡΓΑ
Και κλάμα στα Σχολεία
ΝΕΟΣ ΑΗΟΛΛΑΝ
Μπρους Λη, ο θρύλος
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Σώμα με σώμα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ροκάνα την ημέρα το βράδυ 
καμαριέρα
ΣΙΝΕ Ν ΓΡΑ ΓΒ1Ν
Βαθύ χωρίς πάτο
KRETA DRIVEIN
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Παρασκευή 1 Μαρτίου 1985 
ΕΡΤ II ’

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες —

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κουγιατζής Ευάγγελος του 
Μιχαήλ και της Στι&ιανής το 
γένος Στεργίόυ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρ 
ναάσό και η Βαρδαξή Μαρία 
του Πέτρου και της Γυωργίίας 
το γένος Κινικλή πού γεννήθη 
ΚΒ και κατοικεί στην Ν. Αλι 
καρνασίσό θα παίντρευιτούν και 
ο γάμος θα γίνει στην Αλικα 
μνασισιό.

Γνοχττοποιιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391 )'82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:
Ο Αποστολάκης Μανόλης του 
Μιχ. και της Καΐτερϋνας το γέ\ 
νος Τζανάκη' που γεννήθηκε εις1 
Πίροτώρια και κατοικίεϊ στο Η 
ράκίλίειο και η Σπυριδάκη Μα 
ρία του Λάμπη και της Αλίκης 
το γένος ΕμφιΙετζή που γεννή 
ύηκε στην Κομοτηνή και καται 
κΜ στο Ηράκλειο θα πχ»ντρευ 
ποών και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειό.

Ανοικτά όλο το 24·ωρο
Μακιρικγια ννάκης Ηλ. α6. Αίίύ 
ρφφ
Ανοικτά «πό 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπρώκη; —Ηβοδωρίδου
Λ. Καλοκαιρινού (Καμιαράκ'ΐ) 
Ανοικτά ο«» 08.00—20.30 
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μάρκου 
Μόοσούρσυι 20
Χλ-ουβκράκης Ιώάν. Λιοντάρια
Ανοικτά από 08.00—22.00
Αληγιζάκη Βιρφ. οβ. Ολύμιποι» 
(Παίτιέλλίες

7.15
7.25
8.25

άσπροι νάνοι 
Η μεγάλη ησυχία 
Ντοικιμαντέρ 
Εδώ και σήμερα

στο δεύτερο μέρος της ε 
βδομάδας αυτής, ενώ σύμ 
φωνα ,μ» 'τα προγιράμίματα 
την προσεχή εβδομάδα θα 
δούμε αρκετά καλές ταινί 
ες. Είξ άλλου σήμιερα Πα 
ρμισίκευήι (10—<12 το βρά 
δυ) στο Ο'λυμπκι έχομε 
και την προβολή της Κινη 
ματ»γμαιφικής λέσχης.

«ΣΩΜΑ ΜΕ ΣΩΜΑ»
Τολμίηρή έηιχρφμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΟΠΩΣ στις περισσόΜεριες το 

λμηρές ταινίες έτσι και ειδώ το 
σίενάριο είναι υποίτυιπώδες, ενώ 
οι σκηνές γνυμ,νού αρκ'εΤές. 
Για το κοινό στο, οιποίο αίπεύθύ 
νεται, καλή ταινία.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κ,ων. 
ρα 
Μια..
Παν. 
ας

Μανσυσάκης Λ. Πλαστά 
j

Γιοσυρνάς Λ. Ικάρου 
ΔαΎδάλής Λ. Δήμακραίτίί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στ. ΜιπαρικάΜσας Λ. Ηβν. Αντί: 
στάσης
Γ8ώ0. αιΜράκης oS. ΕΙφοδου

9.00 Ειδήσεις
9.45 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.40 Οι γυναίκες στην Τζαζ
11.15 Κιν)φική λέσχη
Τ2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.10 Ζωολογηκός κήπος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο κόσμος
7.30 Τραγοώδια της προφορι­

κής παράδοσης
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
8.40 Η ευτυχία της Γκλόριας
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ενας μεγάλος κασκαντέρ
10.45 Δυναστεία
11.40 Μουσικά κομμάτια
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ 
ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ»

Κύίμωδία έγχρωμη' 
ελΧηνάοής παραγωγής 

ΤΗΝ ζωή και τις...επιδόσεις 
των ‘μαθητών και μαθητριών 
της ταλεύταίας τάξης ενός ιδι­
ωτικού λυκέίου μιας αφηγεϋ'ται 
η ταινία ΐίυτή. Σίτους πρώτους 
ρόλους βλέπομε τον Νίκο Ρί 
ζο, τον Ντίνο Ηλιόπουλο, την 
Σπυράντζα Βρανά και πολλούς 
από τους νέους —και όε ηλι 
ικία—' ηθοποιούς.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΜΗΡΟΥΣ ΛΗ 
Ο ΗΡΥΛΛΟΣ»

Καράτε έγχρωμη 
ικινεζιικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτά παίζει ο πρώ 
τος διδάξας του είδους, ο 
Μηρούς Λη, γεγονός που μπο 
ροϋν να εκτιμήσουν οι φΐλρι 
του είδους. Εμείς δεν μέΜει πα 
ρά να προσθέισομε ότι ταινίες 
καράτε μ® πρώΠΟγωνιστή τον 
Μπρους Λη παρουσιάζοιη' πά 
ντα ενδιαφέρον.

(ΝΕΟΕ ΑΠΟΛΛΟΜ

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Παπαδουράκη.

μνη 
μας

πα-

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Παπαδουράκη, Νικολ. 
Παπσδουράκης, Στυλιανή και Πέτρος Χρηστάκης, Μαρίνα 
Παπαδουράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Από 4ης Μαρτίου Νέα Διεύθυν- 
σις.

DR. ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
Ζ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Παθολόγος
Πλατεία Κορνόρου 37 

(γωνία 1866)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. Ιατρείου: 220890

Οικιίας: 233444

ΑΝ&ΡΕΑΖ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚ'Τ 

χειρουργό* 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός Βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργοστήρι- 

παθήσεων —τού ώ- 
ιός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων.
Δέχεται 8—1 κοί
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) Τήλ. ΊατρεΙ 
ου 242544. «ΙκΙας Ϊ42- 
874.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
γου, πατέρα

&

και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν,
Η σύζυγος: Μαρία Μοράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σέλινα Μοράκη, Νικολ. και Γεωρ­
γία Μοράκη, Ιωάννης και Μαρίνα Σαββάκη, Γεώργιος και 
Ζαμπία Μπερτόλη.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τόττε που ο αγαπημένος μας αύ 

ζυγός, πατέρας, παππούς και θείος

» Γ

. Λ»*’’*
?ΐ '

ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ
πέρασε στο· δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 3 
του Μόρτη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση της 
ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προοευ 
χηθείτε μαζί μας.
Η σύζυγος: Άννα Βασιλειάδη.
Τα παιδιά: Σοφία και Γιώργος Γιαμπιτζάκης, Γεώργιος Βασι- 
λειάδης, Γεωργία και Μιχάλης Μαστροπαναγιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

HNHKDSYNO
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

'■

ή'

Η

...
Μί

I

05.55
07.15
07.50
08.15

08.30
08.35

08.40
09.00
10.05
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Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρασμα 
των αιώνων

10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Σιυζητώντας μαζί σας
111.45 Δίκτ υο
12.05
12.30
13.00

13.05
13.30

Συζητώντας μαζί σας
Πορτρέτα
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά συγκροτήματα

14.00 Δίκτυο
1'5.10 Διαλέγετε κι... ακούμιε
16.00 Μικρές Κυκλάδες
16.30 Μουσικό ταξίδι
17.00 Κρητικό τέταρτο·
17.15 Στων ποιητάδων 

τις γραφές
16.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

_ «««u««pm “ΠΑΤΡΕί» 
μιοκτηχια · ει<γ·ε>ηι« 
ΔΑβΒ. ΜνβΒΗιΛΤΜί 

οδός Λάιπεα 7

Ι*·Ι«ΤΛ»1«Η·« ΤΥΠΟΓ»Λ««1·Τ
<ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί 

ΟΛΟΙ H*«1<TOY 1« 
ΒΒΑΚΛβΙΟΗ · KPhTHS

ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουλουράικη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Χαρικλεια Κουλουράκη, Ελένη και 
Γεώργιος Γεωργιάδης, Αντώνιος και Βάσω Κουλουράκη, 
Κων)νος και Ιωάννα Βαρδαβά.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

«ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ 
Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΤΑΚΝΙΙΑ του Γιάννη Χαρπο 
ματζίδη, που προβάλλεται συγ 
χρόνως με την Αθήνα. Σίτον 
ιρόλο του τρελΙλού, που κάνει 
ό,τι θέλει, βρίσίκεται ο Στάθης 
Ψάλτης. Μαζί του παίζουν η 
Ευαγγέλια Σαμιωτάκη, ο Γιάν 
νης Βογιατζής, η Κοίτη Φίνου, 
ηι Τέτα ΝιτούζΟυ και άλλοι γνω 
ctroi ηθοποιοί.

(ΚΡΟΝΟΣ»

«ΟΙ ΣΦΑΛΙΑΡΕΣ 
ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟ ΤΙΗΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

MHA Λειρίιπάτεια1 ιΛ>ι> βγάζει ά 
φθονο γέλιο, καθώς ο...τιληιθω 
ρικός Μπαντ ΣΜένσυρ κάνει τα 
πλέον αιΛΙανα πράγματα. Τον 
πλαισιώνει ένα επιτιελείο ικα 
νών ηθοποιών και τον βοηθάίει 
το σενάριο, που εΐΜαι γραμμέ 
να «στα μέτρα: του».

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΡΟΚΑΝΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελκηνικής παιραιγβχγής 

ΚΩΜΩΔΙΑ Ελληνικήίς πα- 
ρσγωγής μ® τον Σωπήρη Ίζειβυ 
λάκα, ο οποίος προριπαιθίεΐί να 
ϋιοσκτχίιάσιτ τον θεατή. Στο τέ 
λας τα καταφέρνει, ικιυρίκος για 
τί βαβίζιει στ' αχνάρια ενός και 
λαγραιμμίένου σενάριου.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΟΙ 7 ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ»
ΚώιμκυιδΙία «σπρόμαυρη 

αμ®ρικ. παραιγωγής 
ΕΙΙΙΝΙΑίΙ μκ» an» τις καλώπ; 

;ρ|ες ταινίες του ΜπάσΙΓίερ' Κιή! 
Τοώ. ΕΙδι ώτον βρίσκαμε κλήρο 
Μόμο μιας μεγάλης περίοικάας 
inn»' μια πρού«ιώ(Ι&σιηι: Να παν 
τρευΤεϊ σε μια 'μέρα.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

„ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΝΙΚ. ΜΕΤΑΞΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα Μεταξά - Ηλιοπούλου, Μαρία Ιωάν. Τρι 
τσάρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

♦ Η··Μ··Η·······Η········Μ·Μ········Β··Η···Ι
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγίας Αιικατερίνης Άρβης Βιάννου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ I. ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κονδυλάκης.
Τα παιδιά: Αγλα ΐ α και Αριστείδης Κουμπενάικης, Γεώργιος 
Κονδυλάκης, Μαρία Εμμ. Κονσολάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 π. 

μ. Ετήσιο Μνημόσυνο στην εκκλησία Χριστού Γέργερης, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

Μ?5

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους τους φίλους και γνωστούς μας να 
τιμήσουνε την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Κουτεντσκης.
Οιι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.
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Τελούμε τήν Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ ΜΠΕΖΙΡΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Συμεών Μπεζιρτζόγλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3-3-85 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρστα 

φείο) και ώρα 8,30 π.μ., τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Κ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Αργυράκης.
Τα Τέκνα: Ρένά και Γιάννης Βαρδουλάκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαρίνα Μαστοράκη. Συγκλιτική 
Μαστοράκη. Ρσδ&νθη Τσικνάκή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Λούμα Μεραμβέλλου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας α­
δελφής και θείας

' Ο
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Ιί NHMOS V ΗΟ
Τελούμε την Κυριάκή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. ίωάννου Ανωγείων Μυλοπ.,-ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΡΓΥΡΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
μαστούν.
Τα αδέλφια: Νικηφόρος και Μαρίά Γρηγοράκη, Πέτρος και 
ΜαρΜνθη Γρηγοράκη, Τάσος και Κοστούλα Γρηγοράκη, Γε 
ώργιος και Πόπη Γρηγοράκη, Ελευθερία και Λεύτερης ΚαφΛ 
τζάκης, Αικατερίνη και Κων)νος Μαρκάκης, Γεωργία και 
Χρήστος Μάκρυγιαννάκης, Φωφώ και Νίκος Μπαρτάς.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ I. ΣΠΑΧΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σόνια Σπαχή.
Τα παιδιά: Λίπερτ, Ιωάννης, Εμμανουήλ.
Η μητέρα: Ασημένια χα I. Σπαχή.
Οι αδελφοί: Ελπ.δοφόρος και Έφη Σπαχή.
Οι λοιποί συγγενείς.

HHMMMnMaRMMW

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ' αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοΰν.
Τα παιδιά: Ηρακλής και Μαρία Καλογεροπούλου, Κων)νος 
και Γεωργία ΑμαργΊανιτάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Πάρτηρα ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς 
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ΛΟΞΑΝΔΡΑΣ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Κατίνα Ανυφαντάκη, Μιχ. και 
Βασιλεία Ανυφαντάκη, Νικολ. και Άννα Ανυφαντάκη, Μιχ. 
και Ελένη Ανυφαντάκη, Σταύρος και Σοφία Σκρεπετού.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΓΜΥΡΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σμυρνάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ελευθέριος Σπιθάκης, Ευγενία και Γε 
ώργιος Γαλανόπουλος, Νίκος και Σοφία Σμυρνάκη, Μαρίκα 
και Μανώλης Μουλακάκης, Νίκη χα Μηλιώτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

■
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 4
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 Π.μ. g 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβιζίου ετήσιο μνημό ’ 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας g 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΑΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Απόστολος και Πόπη Σηφσκη, Χρήστος και Εύα 
Λασκαρίδη
Τα αδέλφια: Μηνάς και Ιωάννα Ρασούλη, Μιχ. και Ελένη 
Ραισούλη, Ευγενία χα Ευαγγ. Ρασούλη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

■

·. '

■

ΙΩΑΝΝΗ ANT. ΜΑΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στόύν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Μαρινάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος Μαρινάικης, Νίκος και Λίτσα Μαρινά- 
κη, Γεώργιος και Τζένη Ανυφαντάκη, Φωτεινή χα Γεωργ. 
Καμαρότου.
Η αδελφή: Αδαμαντίνη Μαρινάκη.
Οι εγγονοί.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στο Ζαχ)!στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον I 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερθ! μνημόσυνο υ- | 
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας i 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΜΠΑΛΑΜΌΥΤΣΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσέλθουν. 
Τα παιδιά της: Κων)νος και Μαρίκα Μπαλαμούτσου, Εμμα- 
νουήλ και Ειρήνη Σηφάκη, Γεώργιος και Μάγια Βαρσνάκη. k 
Τα εγγόνια, τα δισέγγονα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμέ την Κυριακή 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΙΑΚΗΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Στεφανά'κη.
Τα παιδιά: Δπμ. και Ευαγγελία Στεφανά'κη, Μαρίκα και Αν 
τώνιος Κουνενάκης, Μηνάς και Αγγέλα Στεφανάκη.
Τα εγγόνια.
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Παρασκευή 1 Μαρτίου 1985 «ΠΑΤΡΙΕ» Λ,

ΚΗΔΕΙΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Τον αγαπηνένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟ ANT. ΤΣΙΡΑΚΟ 
Ετών 74

κηδεύομε σήμίρα Παρασκευή 1-3-85 στις 11 π.μ. (οικία: ο­
δός Μέσα Αλίικαρνασοός αρ. 1). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού. Κα 
λούιμέ συγγενέίς και Φίλους να παρευρεθούν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχέήτήση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου μ» έξασφάλίσμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ 225362.

(Π103)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην πΒριοχή Κέρατό
κάμπος 700 τ.μ. 30 μ. απόστα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
τιμή ευκαιρίας λόγω 
σεως. Τηλ. 236826.

(Π194) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

600 τ.μ , 
αναχωρή

1—3 
διαμέρι-

σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταιμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηιλ.. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25

Η σύζυγος: Ειρήνη Τσιράκου.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Παναγιώτης Μωρα'ί'της, Αντώνιος 
και Ευαγγελία Τσιρσκου, Αλέξανδρος Τσιράκος, Αικατερίνη 
και Γεώργιος Καρνής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ση από την θάλασσα σε καλή 
θέση. Και οικόπεδο 3 στρεμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚλ

στην περιοχή

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμΐ την Κυριακή 3-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα κάι παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στυλιανή Πανανιωτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Παναγιωτάικη, Χαράλαμ 
πες και Βασιλική Τσίντάρη, Βασίλειος και Μαρία Κεφαλο- 
γιάννη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

φορίες τηλ. 
μ.μ.

(Π137) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στο κέντρο

Δέρματο. Πληρο 
236666 από 8—4

(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25

1—10
διαμέρισμα 3άρι 

της πόλης. Πλη-
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επί της Λ. 
Γαβαλάδων. 
289177.

(11189) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—25 
ρετιρέ 2άρι λουξ 
Καλοκαιρινού και 
Τηλέφ. 230354 —

οικόπεδο προά-
στειο Αγ. Ιωάννου 470 μ. εν 
τός σχεδίου. Τηλ. 281930.

(Π201) 1—6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Μαρτίου 1985 και ώρα 8.30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας και αξέ 
χαστου συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού μας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ’άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3. 

(Π758) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ· 
Μεγ. Αλέξανδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338 <91— 
236694.

(Π100) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ επιχείρηση σουβλατξίδ.- 
κου με σύγχρονο εξοπλισμό 
στου Κόκκινη Χάνι απέναντι α 
πό τα ξενοδοχεία ΑΚΤΗ και 
Θάμιις. Πληροφ. τηλ. 761076.

'.Π216) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αντα)Λάσσεται 
στην Αθήνα σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 μ2 
εντός σχεδίου με κάλυψη 
60ο) ο στην πάνω Χερσόνησο 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ 
Συμιανάκη Αγ. τηλ. 243566.

ή μεμονωμένος 
τ.μ επί της οδού 
Λλικαρνασσός. 
και 01-5754910.

όροφος 116 
Σταδίου —Ν. 
Τηλ. 220206

(Π96) 1—10

(Π111) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE- 
LFE SERVICE για εστιατόριο 
για ξενοδοχείο και παραλιακά 
Ρεότοράν. Γηλ. 237167.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ οΜαχωρήσεως ΠΩΛΕΙ 
TAI SNACK-BAR CAFETE­
RIA στου Κόκκινη το Χάνι κα 
τάλληλη για χειμερινή χρήση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 280864 από 
γβυματινές ώριες.

(Π192) 1—5

(Π159) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΊΑ
ΚΑΟΗΓηΤΡΙΑ Μαϋηιματικός 
παραδίδιεί μαθηματικά όλων 
τών τάξεων. Επίσης μαθηίματι 
χά,.ι 4ικ δέσμης. Τηλ. 223843.
' WDl) 1—2
ΚΑθΗΓΗΤρίΑ Ιτάλικών παρα 
δίβει ιδιαίτερα με 500 δρχ. την 
ώβα. Τήλ. 224401.

(Μ100) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, ΜαΟη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου Λυκείου. Τηλ. 241756 εκτός 
ΣαβΓ'άτυυ και Κυριακής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοίΜίάση δια 
μέρισμα 2 ή 3 δωματίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 241078.

(Ζ149) 1—7
ΑΠΟ Καφετερία «KR1TI» ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να. ερ 
γαστούν ως μπα,ρ-γούμαν. Πλη 
,ροφ. «KR1TI» Γιάννης Πάπα 
λεωνίδας Λ. Δημοκρατίας 219
τηλ. 235061. 

(Ζ147) 1—3

(Μ99) 1—10
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. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη μωρού από ώ 
ρας 7.30 .π.μ.—2 μ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 243628 ώρες 2 μ.μ.—·12 
μεσάνυχτα.

ΤΟ Τουριστικό Γραφείο ΙΝ- 
T1BREVIAIR ΖΗΤΑ μπάλληιλο 
μ® άριστη γνώση της Αγγλι­
κής. Και μια άλλη, ξένη γλώσ 
σα προτιμηόχι. Πληροφ. Πλ.
Κορνάρου 35·—1ος 

(Ζ150)
ΠΑΡΑ Γραφοίου
πειών τροφίμων

όροφος.

Αντιπροσω- 
και ποτών

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα σΕ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ owcwteSo
σιταίυροιβίελιονιιί. Πληροφ. τηλ.
232496.

(Δ357) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΉ ανδρικό τσαντιά 
κι από Β’ Ταμείο μέχρι Πλ. 
Κδιρνάρου και περιέχει αστννο 
μκή ταυτότητα και ένα χαρτί 
(πιαράβο,λο) ανήκον στον Γεώ 
ργια Χαραλαιπάκη Παραικαλεί 
ται όποιος το βρήκε να τηλίε 
φωνήσει στο 243089 και θα α

δπί).« από το σινεμά 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
σεις. Τηλ. 285274.

6Π247)

104 τ.μ
Παλλάς 

προτά-

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ καθηγη­
τής Πανίμίου Κρήτης πα 
ντρεμένος χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ για ενοικΐαοη 3ά 
ρι διαιμέ,ρΐισμα σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 236642 
μετά τις 7 μ.μ.

μο,ιφθεί.
(Δ356) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι 
κόπέδα εκτός σχεδίου σε κα. 
λές τιμές από ιδιοκτήτη. Τηλ- 
283917.

(Π24.1) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός BOU 
T1QUE πολυτέλειας σε άριστη 
κατάσταση μμ ή χωρίς εμπό 
ρεύμα. Πληροφ. τηλ. 224124.

(Ζ146) 1—3

ΧΑΘΗΚΕ ουκόσκυΛο 
μαύρο μ® μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή. Αγίου 
Τίΐτιου. Όποιος τα βρει 
θα αμοιφ&εί 20.000 δρχ.

(Π242) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοήθόΐ 
μπώρΙμαν ανεξαρίιήταυ 

φύλου για. το Σνακ. —Κα 
φέ-Μπαρ «ΡΕΜίΕιΖΖΟ» 
εις το! Αιμ. Χερσονήσου

Τηλ 287879 
(Δ354) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Πληροφαρ.
235582 

(Ζ151)

στο τηλήφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τα[1έρνα πλήρως 
ξοιπλισμένη ®ς 'Αγ. Νικόλαο

ε

έναντι Μίνως Μπηιτς. Τηλέφ. 
22152 —24025 κ. Σταύρος Ζί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
.ράπιτ με αξεσουάρ . του GTI α 
τρακώριστο σε εξαιρετική κα- 
τάσταση. Χρώμα σιέλ μεταλίλι 
κό, ζόντίες αλλομμινίου, ηλε­
κτρονικά ραδιοκασσΐϊτόφωνΌ α 
κίουαλάιζερ 4 ηχέία 4 ζώνες α 
σφαλείας αμορτισέρ ΚΟΝΙ λά 
στιχα βροχής φαρδιά. Πληροφ 
τηλ. 242311 κ. Χρήστο.

(Π 244) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο αυτοκ:- 
νήάων πλήρως .εξόπ>Λσμένο λό

βαις.
(Π246) 1—10

ΑΝΔΡΕΑ Π. ΑΓΚΡΙΘΑΡΑΚΗ 
τ. Δικαστικού

παρσκσλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Αγκριθαράκη.
Τα παιδιά: Γιάννης καί Σούλα △ιαικουμάκη, Γιώργος και Τζο 
βάνα Καλπαδάκη.
Τα αδέλφιία: Ιωάννης και Μάρω Αγκριθαράκη, Ελένη Αγκρι 
θαράκη, Γεωργία χα Βασ. Δάλιμα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχίστεϊο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο C1N- 
TROEIN 74 μονιιέλλο περιστρε 
φόμενα φανάρια. Τηλ 284611

(Π191) 1—δ
ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

55 μάνες — 9αρσενικά —60 μι 
κρά ΚαΙλιφόρνιας και Νέας Ζη 
λανδίας. Τηλ. 285952.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξε 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζευς κλπ, Αντλιοστάσιον τοπο 
θετημένο εις μικρό σπίτι 30 
τ.μ. με: 1) ένά ηλεκτροκινητή 
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2 )Μια αντλία νερού κεντρό- 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Θα προ 
τίιμηιΟε ίο έχων Ι.Χ. αυτοικίνη 
το. Τηλ. 231321 ώρες 8.30— 
10.30 πρωί και 5—·7 απόγευμα

(Ζ152) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι ηλν 
κίας 18—35, κοπέλες για FAST 
ηλικίας 17—30 και ένας ζαχα 
ραηλάστής. Πληροφ. κ. Ρήγα 
από 11—3 μ.μ. τηλ 283675.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
με αίθουσα αναμονής, W.C., α 
σανσέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο 
λυτελή πολυκατοικία στο κέν 
τρό της πόλης. Κατάλληλα για 
επιχείρηση ή ιατρείο. Δεκτή ε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZU­
KI 50 CC TS σε άριστ.η κοιτά 
σίταση. Είπίσης βέσπα 150 κ.ιΚ
σε καλή κατάσταση.
50.000. Τηλ. 285274 

(Π248)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο

Τιμή

1—4
ΟΙΚΟ

γω .«ιαχωρήσεονς Τηλ 
από 8.30—4 μ.μ.

(Π243)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλειστό
GARAGE δίπλα στο 
χείο «Ατλαντίς» τηλ. 
6—8 μ.μ.

(Π199)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

241618

υπόγειο 
ξενοδο- 
235184,

(Ζ148) 1—3

(III 90) 1—6

πιίσης η ενονκίαση 
τριών ή τεσσάρων 
Τηλ. 243902.

(Ε607)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ενός, δυο, 
γραφείων.

1—5 
διαμέρισμα

ηλεκτρικού 
τηλ. 287576.

(Π151) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργια

ρεύματος. Πληροφ.

1—10 
σουβλατζίδικο μ® 

μηχανήματα, λόγω
αλλαγιής επαγγέλιματίος. Τηλιέφ

t. :

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετρη 
τοίς BMW 1602 εις αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281702 
ώρες καταστημάτων κ. Κουνά 
λη:

(Π202) 1—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Επαγγελματική γαζωτιική μηχα 
νή, κοπτοράπτης, κλάπα, καθώς 
και πλεκτομηχανή ΕΜΠΙΣΑΛ, 
ραπτομηχανές μπομπίνες για 
τζιν και φερμουάρ.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

(Π2Ι17) 1—6

287300.
(Π125) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥιΟ 
ΤΑ για ταξί σε καλή1 πμήι και
μ® μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π205)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 
νικό μάρκας WILK 4

Τηλιέφ.

1—15 
Γέρμα 

μέίτρων
για 4 άτομα (δυο διπλά ικρεβ- 
βάτια). Πληροφ. τηλ 231479.

(Π222) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; εστια­
τορίου στο Μπαλί Μύλοποτά- 
μο,υ πλήρως εξοπλισμένη. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ 237081.

(Π184) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνίτίαξ,ιούχος για 
να αναλάβ&ι βάρδια πρωί από 
γίευμα εναλλίάξ σε ,σφαιριστή 
ριο. Τηλί. 221185 και απόγευμα 
225816.

(ΖΙ44) 1—6
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «Κλο,οι.ιόια

ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες εμφανίσιμες 
με Καλό μισθό, Πληροφ. οδός 
Χριστοιμιχάλη Ξυ'λοϋρη 57 (πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ)

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοβόΚβίΡ ΛΕΝΑ για εργασία 
στην ρεσεψιόν και διάφορες 
βοηθητικές μνκροδοολέιές ωρά 
ριο απογευματινό, γνωριίζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά Πληροφ. 
στο ξενοδοχείο οδ. Λαχρνά 10, 
πλησίον κλινικής «ΕΙυαγγελι- 
σμός» από ώρες 3·—8 μ.μ. Τηλ

21άρι ισόγειο ανεξάρϋηίτο Μαλε 
βυζίου 7 πλησίον Πολυκλινι­
κής. Πληροφ τηλ. 224483.

πεδο με δυο προσόψεις, με πα 
λιά κτίσματα, 277 μ2 περίπου, 
σίτην Λ. Καλοκαιρινού. Πλη­
ροφ. κάθε μέρα εκτός Κυρια­
κής στα τηλ. 1) 283181 από 8 
π.ιμ.—·2 μ.μ 2) 230616 από 8 π.

στάση Στιβακτάκη οδός 
ναστασίου. Τηλ. 281930. 
σχεδίου.

(Π200)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—6
303 μ.

Παπα 
Εντός

1—6
ΜΑ2-

(Ε6Ο4) 1—5
ENOIKI A ΖΕΤAI αποθήκη' 110' 
τ.μ. οδός Μινωίος 79. Τηλέφ. 
244297.

(Ε605) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. οδός Παρασικευοπού- 
λοιυ 3 στάση Περωσιελάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 231923.

(0606) 1—2

μ.—-9.30 και από 6—8 
('Π245)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση

μ.μ.
1—8

ΙΟΟοιο

DA αγροτικό ενός τόνου σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Τιμή ευκαιρίας 
180.000 χιλ. Τηλ. 221768.

(Π204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνίας στην τι

ΔΙΑΦΟΡΑ
ENGLISH AND FRENCH GI 
RES EXPERIlENCED WITH 
CHILDREN WISH TIOi WORK 
AS LIVE IN BABY SITTERS

242826.
(Ζ145) 1—6

WITH GREEK 
TEL. AFTER 
243520

(Δ355)

FAMilLIES.
6 EVEINilNO

1—5

εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήριο 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας

μή των 3.000.000.

είδη. Μάχης 
πόρτα. Τηλ.

(11899)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κρήτης 24 Χαν 0 
235628—24175?.

κατάστημα είδη
δώρων Ζωγράφου 13. Τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημα U—ΒΟΛΤ 12—1 μ. 
μ. κι. Δημήτρη.

(Π182) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό
χώρο. Τηλ.
223520.

(Π79)

0897-22727 και

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟΝ ΕΥΚΛΕΙΔΗ

ΟΠΤΙΚΑ
ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

να Έβανς 32 — τηλ. 286336, 289191, 231888
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200

1—15

ΜΕΓΑΛΗ ΑΜΟΙΒΗ *>**<**ΜΚΛΛΛ*ν**Κ*ν**>««

1—15

από
τ.μ—4000 τ.μ εντός ζώνης στο
Μέσα Κατσαμπά με φως
νερό. Τηλ. 233131—284153—

Τηλ. 241386 — 223113
Αποκλειστ. Αντ,πος Ν. Ηρακλείου

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΜΝΗΜΟΣtNO

επίσκεψη 
Πληροφ.

286071.
(Π198)

τιμόνι
Μοντέλο

και
Ιω-

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Γ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρ ισμό. Την Κυριακή 3 του 
Μάρτη 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων)νο·υ (Νέκροτα- 
φείο) και ώρα 8,30' π.μ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου ετή 
σιο μνημόσυνο' για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου1 καί πατέρα

40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας σύ 
ζυγό, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα TOYOTA. Πληροφ, τηλ. 
235032.

(Π197) 1—4

300

και

1—6

ΦΩΦΩ ΠΑΝ. ΧΟΥΛΑΚΗ
Δυτ. Γερμανίας

©

iKiil

Λ. Χοφ. Be

1—15 
SELF 
Τηλ.

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΒΑΘΥ ΧΩΡΙΓ ΠΑΤΟ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

Ανοίγει & κλείνει

20

θα ξεκινήσουν προπαρασκευαστικά υπερεντατι­
κά τμήματα. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 16 Μαρ 
τίου 1985 στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Οδός Χάνδακας 6 — Τηλ. 231371 
Ηράκλειο

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ 
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δηαμέρισμυ 104 μ. 
καθαρό ημιυπόγειο στην Γείωρ 
γιάδου στην τιμή των 2'9 χιλιά 
δων το μ2. Πληροφ. Συριανά 
κης Αγησ. τη'λ. 243565.

(ιΠ227) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε- 
νβίου πληροίς εξοπλισμένη' ή 
ο εξοπλισμός της οδός Βι'κέλα 
39. Πληροφ. τηλέφ. 235186>—

I ση της ψυχής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε
I προσευχηθείτε μαζί μας.
I Τα παιδιά: Δημήτριος και Καλλιόπη Τσικνάκη, Κώστας 
| Σούλα Καπετανάκη, Ιωάννης και Μαρία Κουτσογιάννη, 
| άννης και θάλεια Καπετανάκη.
| Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ί" ”5

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΑΚΑΚΗ 
καιπαρακαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καναικάκη.
Τα παιδιά: Γιαννούλα Εμμ. Μάγκανό, Νίκος και Δήμητρα 
Κανακάκη, Γιώργος και Νίτσα Κανακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 5 
του Μάρτη 1985 στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου Πόρου και 
ώρα 8,30 π.ιμ. θα ψάλουμε δέηση για την ανάπαυση της ψυ 
χής της. Σας ευχαριστούμε που την θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Χουλακης.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Παντερή, Νίκος και Αργυρώ 
Χουλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Καλλιόπη Μυλωνσκη, Γιάννης και 
Μαίρη Μυλωνάκη, Σκεύω και Βαγγέλης Μαυράκης, Χαρά και 
Κων. Κοσμαδάκης, Γιώργ. και Κωστούλα Μυλωνάκη, Σαράν 
τος και Τασία Μυλωνάκη, Μαρία και Παναγ. Παναγιωτό- 
πουλος. Γιάννης Χουλάκης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κυρία ή δ'&σποινίδα, μέ άριστη γνώση της Γερμανικής γλώσ­
σας για να αναλάβει την Μπουτίκ στο Ξενοδοχείο CLUB 
ALDIANA KRETA στο Μόχλο Σητείας.Πληροφορίες: Τηλ. 0843)94211 και 0843)9421'2 κ. Κρι- 
τσωτάκη.

Χάθηκε Λυκόσκυλο χρώματος μαύρου - κανελ 
λί, που ακούει στο όνομα «Γκρέκο», στην περιο­
χή κοντά στο «Ιπποκράτειο». Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει ή όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να τη 
λεφωνήσει στο 221829 ή 286544 και θα πάρει με­
γάλη αμοιβή.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

1η Πανελλήνια Προβολή
Η πιο θ<εότρελλη κωμωδία της φετεινής χρονιάς

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Κατάλληλο, με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο 

Στάθη Ψάλτη

ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Με τον Νίκο Ρίζο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ, Ο ΘΡΥΛΟΣ
Α' Προβολή — Με τον μοναδικό Μπρους Λη

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ » 
Ωρα έναρξη; 4 

ΣΩΜΑ ΜΕ ΣΩΜΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Γήλ. 283733

ΡΟΚΑΝΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ

Με τον Σωτήρη Τζεβελέκο

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΥΨΗΛΗ ΜΟΔΑ — ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 

(Πλατ. Νικ. Φωκά (ΜεΤντάνι) Τηλ. 285235

Παρελείφθηκαν τα ωραιότερα Μοντέλα σε μεγά 
λη ποικιλία χρωμάτων και σχημάτων, σε πολλά 
σχέδια σκελτών και ήλιου, των καλυτέρων Ευρω- 
παΤκών Εργοστασίων.

Πρωτοποριακή τεχνολογία, ασυναγώνιστες τι­
μές. Εκτελούνται συνταγές Οφθαλμιάτρων με ε­
πιστημονική ακρίβεια.

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 
με το Πρακτορείο σας

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ
Πληροφορίες - Εγγραφές

DIAMOND TOURS 
MIX ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

.«Mi

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ' όλα τα εδά­
φη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

288304 οιρες εργάσιμες.
(Π226)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός
SERVICE για ρεστωράν.
233881.

(Π78)

Αυτόματη, υδραυλικό 
και πολλά εξτρά. 
1983. Τηλ. 287939.

(Π72)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα
βρούμε μαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει, 
τηλ. 244298.

(Π163)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Καγκελόπορτες^

λέφ. 285797.
(Π161) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Γεροί νυμάκη 
Μηλάς τηλ.

(Π113) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τη

οικία
1—10 

διόροφη οδ.
36. Πληροφ. Νικ.
231262.

μεγάλο
τροφείο η επιχείρηση 
ακίνητο, 3 θάλαμοι

1-10 
κουνελο- 

και το 
των 200

τ.μ με πολλούς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωρ στά, πλη 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α
ναχω ρήσεως 
Τηλ. 761015.

(Π107)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στήματα 37 και

στο

δυο
130

γεια και πατάρια επ

εξωτερικό.

1—25

(2) κατα- 
τ.μ. με υπό 
ίτης Λ. A

καδημίας πλησίον Παιόαγ. Α-
καδημίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χια) σχεδόν

243709 ώρες

1—15 
σαλόνι (7 τεμά- 

αμεταχέίριστο
30.000 δρχ. Τηλ. 225276.

(Π195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αγροτεμάχιο 7 

στρεμμάτων στην περιοχή Ρο­
διάς, με πανοραμική θέα, ιδα­
νικό για θερινές κατοικίες ή 
τουριστική εκμετάλλευση. Με­
γάλη ευκαιρία επένδυσης χρη
μάτων. Πληρ.

(Π196) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Πληροφ τηλ.

(Π16)

τηλ. 288845.
1—5 

γκαρσονιέρες. 
283150—220679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
1—10 
τουρι

στικού έναντι Κράτα Μπητς 
. λόγω στρατεύσεως. Τηλ 282281 
—288590.

(Π218) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μιπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό τη θάλασσα και σε τιμή ε» 
καίριας (5000 το τετραγωνικό) 
Πληροφ. τηλ. 281265.

(Π219) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό
ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα ΤΟ 
ΥΟΤΑ Κορόλα 1600 CC και 
FIAT Μπερλίνα. Πληροφ. τη
λέφ. 242419. 

(Π220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστια­
τορίου και πιτσαρίας, σε τιμή 
ευκαιρίας, στα Μάλια. Πληροφ 
τηλ. (0897)31621 (12—2 το με 
σηιμίέρι).

(Π215) 1—5

αυτόματες

* Μονόφυλλες - Δίφυλλες
* Συρόμενες
* Οδοφράκχες
• Τηλεχειριζόμενες με ελαιοδυναμική προστασία

κάραζόπορτες<4

Χειροκίνητες με μηχανισμό ελατηρίων
Αυτόματες με πομπό & δέκτη 
Βιομηχανικές σπαστές πόρτες 
Αυτόματα ρολλά

10 χρόνια εγγύηση 
® SERVICE

ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ft ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

Γ. ΓΖίΒΑΝΗΣ 
©ησέως 12 St Δελφών 4 
Φ 9585058 - 9585230 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΑΘΗΝΑ
•ϊό'ΚΡΒΤΗΐΕ

ου 72 Τηλ· 234771



«ΠΑΤΡΙΕ»

A

* Λθ 9ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 3 Μαοτίου, είναι και πάλι... ελλη- 
νο ι ταλικό, αλλά χωρίς αγώνες Α' Εθνικής, αφού απλά δεν θα γίνουν. Η 
συγκρότησή του: 6 ματς Β Εθνικής, 4 Γ' Εθνικής και 3 Α' Κατηγορίας Ιτα­
λίας. Η μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων κατάσταση, μας δίνει την 
ακόλουθη εικόνα:

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣ. 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

•Πολιτιικη, εκδήλωση οργ-αν·ώνει 
την ερχόμενη Δευτέρα στις 6 
το απιόγιευμα. στο «Ατλαντίς» η 
Νομαρχιακή επιτροπή Ηράκλειου 
του ΚΚΕ εσωτ.

Η εκδήλωση, εντάσσεται η τα I 
πλαίσια της εξόρμησης του ΚΚΕ 
εσωτ. σε όλη τη χώρα, με αφο 
ρμή το 4ο Συνέδριο του.

Στην ιεκδήιλωιση της Δευτέρας 
τις θέσεις του ικιόμματος αυτού 
και τις ε-κτιμήΐσεις του για τα δι 
έθινή ικαι εσωτερικά γεγονότα 
θα •αναίπ’Τύξει ο ·κ. Αντώνης 
ΜπριλάΙκης, μέλος της "'ΚΙΕ του 
ΚΚΕ εσωτ.

Το πρωί της ίδιας μέρας, στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» και π-ά\ι 
ο κ. Μπριλσκης θα διόίσ-ει ου-ν-έ 
ντευξη τύπου, με θέμα τις θέ 
σεις της ιΚ.ΙΕ. για το 4ο Συνέ 
δοιο του ΚΚΕ -εσωτ.

ΠΙ ■ Mm ΜΜ ιιπ

ΛΗΜΙΟΥΡΜΕ imOMHIKO
ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΑΡ. ΣΥΛ. ΚΡΗΤΗΣ

DMiNilOniHOHH ΙΥΝίΝΠΙΣΗ Η» ΡίβϊΙΜ
Την Τετάρτη 27-2-1985 συνήλ 

θαν στα Υραφεα του Φαρμαικευ 
τικού Συλλόγου Ρέθυμνου εκπρό 
σωποι των Διοικητικών Συμβου 
λίων tgjv τριών Φαρμακευτικών 
Συλλόγων της Κρήτης (Ηρακλεί 
ου - Λασιθίου - Χανιών και Ρεθύ 
-μνου) με τη συμμετοχή των Προ 
έδρων των Συλλόγων και άλλων 
μελών των Διοικήσεων τους.

Αφού συζήτησαν πάνω στα 
σοβαρά προβλήματα που έχουν 
οδηγήσει το λειτούργηιμα του 
φαρμακοποιού σε κρίση αποφά

____ Χθές Σήμερα Αυριο ^
ΕΚΔΗΛΩΣΗ για τα 42 χρόνια της ΕΠΟΝ οργανώνουν την 

^Κυριακή στην πόλη μας το Παράρτημα Ηρακλείου της ΠΒΑΕΑ 
; (Πανελλήνια Ένωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης) και η ΚΝΕ. 
' Η εκδήλωση θα γίνει στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου στις 10 το 

πρωί. · '

1. Α6ηναί κος — Τρίκαλα: 0 
Αθηγαίιίικός αγωνίζεται για ν α- 
ποφύγΡ'ΐ τον υιπ·οιβΐ|β·α-ομρ, ενώ 
τα Τρίκαλα χρειάζονται (μόνο βα­
θμούς ασφαλείας.

Υπόδειξη: 1

2. Βέροια — ΑχαρναΤκός: Η 
Βέροια έχει το αιβανταζ της έδ- 
δρσς -και βρίσικεται κονιΐά. στη 
νίκη. Ο ΆχαιρνοΊΊκό-ς έχει τα φό

ντα να πήρει μια ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1—X

3. Διαγόρας — Ατρόμητος 
Αθ: Πρόκειται για ισο-δυναμα συ 
γικροτήματα και ικατόστιν αυτού 
πρώτη τύχη πρεΠίΐ να- δοθεί 
στους γηπειδούχους, χωσίς να 
ρπαροβλέψομε -και την ισοπαλία.

Υπόδιιξη: 1—X
4. ΕδεσαΤκός — Αγροτικός 

Αστήρ: Όσα είπαμε για το

πιροηιγΌυιμίτ^/ο μότς ισχύουν και

0 ΟΦΗ 4-1 ιόν ΠΟΑ
χοές σέ Οίτερμο προπόνησης

γι αυτό. Έπ'οιμιένω-ζ και η ί-δια 
πρόβλεψη.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Κόρϊνθα< — ΠανσερραΤ 

ι ός: Σπου-δαίΟζ |βαιθμολρ·γιικής οη 
μασίας είναι το· ματς αυτό και 
για τις δυο ομαδ·ες. IH 'Κόριν- 
θος θέλει να αποιφιύιγει τον υπο- 
βιβασμιό, ενώ- ο -παινισερραΤίκός 
να μείνει στην κορυφή.

Υπόδειξη: 1—2—X.
6. Προοδευτική — Καστόρι 

ό: Η Προοδευτική απειλείται με 
υπρβιβαισμό -και ιθα δώσει «ιύή 
χη» για να Λάιρει τους δυο πο- 
•λάτιμους βαθμούς. Η ίΚαιστορια 
δεν -είναι· 'δυνατή στα εκτός έδ­
ρας ματς.

Μέ χθεσινή δήλωση της

Η ΕΥΡΩΒΟΥΛΗΣΥΝΙΣΤΑΣΥΝΕΧΙΣΗ
ΤΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΙΒΡΥΞΕΛΙΛΙΕΣ' 28 (ΑιΠΕ) —
Η πολιτική εΛντραπή του Βυ 

•οωιπατκού Κο'ΐινοβουλοίυ, έπε-ι 
τα από σύντομη συζήτηση: που 
Κατμ α,κού προβλήματος, όιπως 
διαμορφώθηκε από τις πρόσφα
τες εξελίξίεις,
στις Βριίξίέλΐλες 
λωιση:

«Η πολιτική 
ιΕυρωιπ’αΊήκού

εξιέδχ»3ίε σιήιμίερα
την εξής όή

επττροιπή του 
Κ·οιν»βο«λιίον,

πλαίσια της Ευρωπα ϊκής πο 
λιτικής συνεργασίας της 29ης 
Ιανουάριου 1985. Υποστηρίζει 
τις προσπάθειες του -Γεν. Γραμ 
ματέα του OHEi για μια ειρηνι 
κή, δίκαιη:, και· μόνιμη· λύση- 
του Κυπριακού προβλήματος»,

ΔιΙΤΕΡιΜίΑ προπόνησης έδω 
σε χθες το απόγευμα στο γήπε 
δ όίτου ο ΟΦΗ μ« αντίίπαλο 
τον ΠΟΙΑ τον οποίο και νίκη 
σε με 4—,1.

ΣΤΟ παιχύίόι αυτό δόθηκε 
η ευκαιρία και στους δυο τε 
χν:κούς να βτγώλουν χρήσιμα 
συμίπβράσματα. Για τον μεν κ. 
Μίπαίυλη να δει σε τι κατάστα 
ση- βρίσκονται οι παίκτες του 
—«ναπληρωιμαΐτικοίΐ και βασι­
κοί— λόγω της διακοπής του 
πρωταθλήματος και του αγώνα 
της ερχόμενης εβδομάδας (ό 
πως είναι γνωστό αυτή την 
Κυριακή δεν. γίνονται αγώνες 
Α Εθνικής) με τον Ολυμπία 
κό, για δε τον κ. Στρατάκη να
Sai 
του. 
τού­
τον

την «άνεση» των πα.κτόιν 
πάνω στο χορτάρι av όψη 
τελικού του Κιυιπέιλλου με 
Εργοτέλη που θα γίνει την

Τετιάρτ,η στο ίδιο γήπεδο.

ίΜιΕ δυο ενδεκάδες και με 
πολλές εσωτερικές αλλαγές ε

παίξε ο ΟΦΗ σε κάθε ημίχ-ρο 
νο απέναντι στον ΠΟΑ που 
στάθηκε πολύ καλά στο γήπε 
δ>ο.

ΤΑ γκολ του ΟΦΗ πέτυχαν 
οι Χριστοφής (7- ), Σαμαράς 
(115 ) Γιάννανιν (40), Πασσάς 
(79 ) ενώ το γκολ του ΠΌΑ 
πέτυχε ο Μι,χελουόάκης (57 ).

ΛΙΑΓΓΗΤΗΣ ήραν ο κ. Κου 
κουλακης.

ΟΦΗ: Μητσέας (46’ Χανιω 
τάκης), ΠΙεΤράκης, Γκουλής 
(46' Μ αμ άκ ας), Ανδριανίδης 
(46' Τζιράκης), Αγιομαμίτης, 
Νιόπλιας (46' Πασσάς), Τσιρι- 
μώκος (46' Μπυτάκος), Γιάννα 
νιν (46' Κωνσταντινίόης), Βλα 
στός, ΧριίστοφήςΙ (46' Μίαρινά 
κης), Σαμαράς.

ΠΟΑ: Σήιφίικης, Καφούσιης, 
Κουμιώτης (58' Πλοιυμάκης), 
Ματθαίου, Κ. Βάβουλας, Σινά 
νης, Μ-ιχ®λουδάκ|ης, Φουνήιου 
λάκης, Μήλιαράς (60' Ανατο 
λιοτάκης), Κ,άλλας, Βρεττός 
(26' Μπρομιπονάς).

Υπόδειξη: 1.
7. Πανελευσινιακός — Παναι- 

τωλικός: ο Παινελευσινι-αικός -ήχε· 
καλή επίθεση -και είναι κοντ-ά

κατά την συνεδρίαση της στις 
28-2-85, διαπίστωσε με λύπη ό

στη 
ιστα

8.

νίκη, αφού θα έ(χει μάλι- 
κσι το αιβαινταίζ της έδρας.

Υπόδειξη: 1.
Χαλκίς — Χανιά: Η Χαλκί-

δα ξέρει να εκιμεταλεύιεται τον 
παράγοντα έδρα και νομίζόμ-ε ό 
τι προσφέιριεται για στ-άινταρ.

Υπόδειξη: 1.
9. Αναγέννηση Γ. — Ασπί<: 

Η Αναγέννηση-είναι ΐσ-αιφιώζ κα- 
λύτερη και αφού α-γ·ω·νίζ·εται ιστό 
γήπεδό της πρέπει να προτιμη­
θεί lyna στάΥταρ.

Υπόδειξη: 1.

10. Λαγκαδάς — Λαμία: Εδώ 
θα σταντίάροίμε την ισοπαλία, 
η οποία «ταιοιίάιζει» περισσότε- 
ipo στις -δυο ομάίδες.

Υπόδειξη: X.

Γιά τιίν κοΛύμβηοπ
10. Βερόνα — Ρόμα: Η Βε- 

ιράνια έχει βρει τον καλό εαυ 
τό της και πιστεύομε ότι ικαι αν 
ακόμη δυσκολευτεί θα- κερίδίισει 
τη Έόμα.

Υπόδειξη: 1.

ήμερίδα ορίων οιό Χανιά
ΗΜΕΡΙΔΑ ορίων για τους 

Βορινούς αγώνες κολύμβηισιης 
αρχίζει σήμερα, και θα τελειώ 
σει την Κυριακή, στο Κολυμβη 
τήριο των Χανιών.

ΣΙΓΗΝ ημερίδα αυτή θα «πέ 
σουν» αθλητές και αθλήτριες ό 
λων των κατηγοριών απ' άλα 
τα σωματεία του υγρού στίβου 
της Κρήτης.

ΤΟ ενδιαφέρον για τους Η 
ρακιλειώτες αθλητές δεν είναι 
βέβαια το αν πιάσουν τα όρια,
αφού ήδη 
έχουν από 
που έγινε 
plow στον

οι περισσότεροι τα 
την πρώτη ημερίίίχι 
στις αρχές Φεβρουα 
Άγ. Νικόλαο, αλλά

παδάκη Ρ., Γιαλαμά Μ., Μαρα 
γικάκη Α., Κιτσάκη Ν., Τερζά 
κης Αν., Θ-εοδωράκης I., Δη- 
μόπουλος 1. Κατηγορία Γ' Κα 
λιυβά Μ., Χατζηνικολάου. Κα 
τηγορία Δ' Ζαμπιόζη Β., Κα 
πντσάκη Μ., Νβοκοσμϊίδής Κ., 
Πατεράκης 1., Τσάκα Μ., Πα 
ρα,σκιειυαμΓδης Ευάγγ. Κάτηγο 
ρία Ε' Ζαμπ,όζη Μ., Νεοκοσμί 
δου Μ., Βαλούρδου Ελ., Απο- 
στοΓν,δοο Α., Χαλίκιαδάκη Ε., 
Γεαργακοπούλου Σ.

ΚΟΗ: Κατηγορία Α' ΚαλαΤ 
τζή,ς Κατηγορία Γ' Γιακουμά 
κης Δ., Αριβανιτάκης Εμμ., Πα 
πασηφάκης Σ., ΚΤενιαδάκης Γ.

11. Κομο — Ιντερ: Προσοχή 
στο ματς αυτό. Κατά πήν γνώ 
μη μσς για να ικαλυφθεί χρειά­
ζεται τριπλή παοαλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X

12. Μιλάν — Νάπαλΐ: θα ξε 
ΚΜήσωμε 'από την ισοπαλία, ε-
νω για δεύτερη τύχη, θα 
νομέ νίκη τη-ς .Μιλάν.

Υπόδειξη:

Ο ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ

πιροτει

X—1.
Σς Πς

ΣΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ...

στο πως θα πιάσουν τον καλό. Χ'στζηγεωριγίου Αικ. Κοτηγ. Δ'
τερο χ;ρόνο 
πειτα στους 
λες» σειρές

για να μπουν μετέ 
εαρινούς στις «κα 
όπου θα υπάρχουν

οι αθλητές με τους καλύιιερους 
χρόνους.

ΟΙ ομάδες του Ηρακλείου 0α 
μιετάσιχουν στους αγώνες με 
τους εξής κολυμβητές.

ΒΓΟιΗ Κατηγορία Α': Τρού 
λη Γ., Σηφάκης Γ. Κατηγορία 
OPEN: Θεοδωράκης Εμμ., Πα 
χιαδάκης Μ., Τε,ρζάκης Εμμ., 
Γιαλαμάς Ν’. Κατηγορία Β' Πα

Γιαννακάκης Εμμ., Χουρδιάκης 
Εμμ., Καρνικάκπς Γ., Παχιαδά 
κης Ηρ., Τροι,ποσκιάϋη Β., 
Ξεκαρδάικη Φ., Μουτσοπούλου 
Αμ., Νΐσκου 1., Σιιδερή Κ., Πα 
χου-λάκη Ε., Χρονάκη Μ. Κα 
τηγ. Ε' Παχόυλί^ής Ηλ., Ζου 
ρ-άρης X., Καβουσανός Μ., Πα 
πασηφάκη Μ., Μειμάρη Ν. 
Χγ ιστοδοκλάκ,η Σ.

ΝΙΟΗ: Κατηγ. OPEN Χανιω 
τάκης Κ., Δαυλ-ός Ε., Καπηιγ. 
Β' Αράπεγλου Λ., Ξυσ,τάκη 
Αθ.

Ο βετεράνος ποδοσφαιριστής 
του Ηροδότου Σήψης Κορωνά- 
κης δίνει για το Π:ΡΟ-ΠΌ της 
Κυριακής τα εξής προγνωστικά:
ΑθηναΊ'κός Βυρ. - Τρίκαλα 
Βέροια - ΑχαρναΤκός 
Διαγόρας Ρ. - Ατρόμητος Α. 
ΕδεσσαΊ κός - Asyp. Αστήρ 
Κόρινθος - ΠανσερραΤκός 
Προοδευτική - Καστοριά 
Πανελ)νιακός - Παναιτ)·κός 
Χαλκίς - Χανιά

X 
2 

Χ-1
X 

1-2 
Χ-1 
2-Χ

X
Αναγγένη.σης Γ. - Ασπίς Ξάνθης 1
Λαγκαδάς - Λαρία 
Βερόνα - Ρόμα 
Κόιμο - Ιντερ 
Μιλάν - Νάπολι

Χ-1 
Χ-1

2
X

2ο Επαγ. - 3ο Ηρακ. 46-41
Υΐότά σχολικά πρωταθλήματα

ΜΈ τον τελικό των ομάδων 
Λυκείων αρρένων που έγινε 
χθες και α,νέδειξε πρωταθλητή 
την ομάδα του 2ου Επάγγελμά 
τικού, τελείωσαν τα σχολικά 
πρωταθλήματα Μπύσκετ του 
νομού μας.

ΣΤΟΝ χθεσινό τελικό που έ 
γίνε στο γήπεδο του ΟΦΗ αν’ 
τίπαλος του 2ου Ε-παγγπλματι 
κο-ύ βρέθηκε το 3ο Ηρακλείου 
που ηίττήθηκε τελικά με σκορ

ρος και κατάφ-ερε τελικά —αν 
και δύσκολα— να επιβληθεί; 
στη νευρική ομάδα του 3ου Η 
,ρακιλέοι που οι παίκτες της έ 
καναν εύκολα το λάθος.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 8—8,
16—15. -35

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι κ.κ. 
Χαλκιαδάκης καί Χατζιάκης.

2ο ΙΤΙΛΠΤΛΜΑΤΙΚΟ. Κυ

ΤΟ 
ρκεια 
κύριο 
ναιμη

παιχνίδι σ' όλη την διά 
του ήταν αμφίρατο με 
χα,ραχτηρισιτικό την δύ 

μΐέσα σ' αθλητικιά πλαί-

ριακάκης 
Εμιμ. (15) 
Νησιώτης 
γικούλης.

(Ι7) Καρλάφτης
Καρλάφτιης Σ (14), 
Χανκάτάκης, Φρ«-

σια βέβαια.
Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα ήταν 
εύστοχη; ιδίως στο β' μέ

3ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Βοργιάς 
(12). Χριστοδούλου (16), Κα 
λοκύρης (2), Μαρκάκης (5), 
Μιχαλίπσης (6).

Αντ. ΠαπουΤσάκης

τι οι μεσολαβητικές 
ες που διεξήγμγιε ο 
ΟΗΕ κ. Κουεγιύρ με 
έδρο της Κυπριακής

συνοιμιλί 
Γ.Γ που 
τον Πρό 
Δηιμοικρα

τίίας κ. Κυπριανού, και τον η 
γϋτΐη των Τουρκοκυπρίων κ. 
Ντενκτάς, κατέληξαν σ® ναυά 
γιο.

Η Επιτροπή πιστεύει ότι, δεν 
επιτρέπεται να τερματιστεί η 
πολίτική διαδικασία των δια- 
πρίαγμιαιτέύσβων που πραγιμαΐο 
ποιήθηκαν στην Νέα Υόρκη, 
σίτηιν έδιρα των Ηνωμ. ΕΒνών 
από τον Σεπτέμβριο του 1984 
ως τον Ιανουάριο του 19851. Κα 
λε'ί επομένως τα ενδιαφιερόμε 
να μέρη- να επιστρέφουν στο 
τραπέζι των διαπραγματεύσεων 
και να απόσχουν από- κάθε eve 
ιργεια η οποία θα μπορούσιε. να 
απιειλήισει το διάλογο για μια 
ώίικυιιη και βιώσ,ιμιη- λύση του 
Κιυπ,ρ ιακού προβλήματος.

«Υπό τα πνεύμα των ανιυτιέ 
ρω η Πολιτική Επιτροπή του · 
ΕλιρωιπαΓκού Κοινοβουλίου ε 
πικ,ρατβί την δήλωιση των δέ 
κα υπουργών εξωίτίερ.κών στα

ΨιΗΦΙΙΣΜΆ
Ο Σύλογος των Διοικητικών 

Υπαλλήλων του ΤΒΙ ιΗιρακλείου 
ότο άκουσμα του θα νότου ης 
ίΚατίνας Εμμανουήλ Καλλέρ/η 
μητέρας των συνόδίέλφων μας 
Γιιάίννη ικαι Ειρήν-η-ς Γκαλανάκη 
συνείδρία-σε έκτακτα ικαι αποφά· 
ισιισε

-1. Να ιεκφράισει το -συλλυπη­
τήρια του στήν ΌιικοιΥέγμια- της. 
2. Να «καταθέσει αντί -στεφάνου 
το ποσό των 3000 δρχ -στο- 'δρυ 
μα «Ειδικών Παιδιών» 'Αγιος 
Σπυρίδωνας Ηρακλείου.

3. Να. δημοσιιευθε-ί αυ-τό 
-στον ημερήσιο τύπου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

Σύλλογος
Μικρασιατών Κρήτης 
Ο « Αγιος Πολύκαρπος»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρή 

της ,«Ο 'Αν. Πολύκαρπος» γνω­
στοποιεί στα μέλη του ότι επει 
δή δεν υπήρξε απαρτία στις 27 
Φεβρουάριου 1S85, που είχε ορι 
σθ-ί ημέρα αρχαιρεσιών, οι αρ­
χαιρεσίες για την ανάδειξη του 
νέου Δ.Σ. θα γίνουν αύριο Σάβ 
βατό 2 Μαρτίου και ώρα 5 ,μ.<μ. 
στο σπίτι της «Αγάπης» του Μη 
τροιπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά, πλατ. Ρήγα Φεραίου αρ. 3.

Από το Δ.Σ.

Τό πρωτάθλημα μπάοκετ
ΜΕ τους αγώνες της Της αγω 

νιστικής συνεχίζονται αυτό το 
Σαββατοκύριακο τα πρωταθλή­
ματα Μπά'σκετ Ανδρών Α' και Β’ 
Κατηγορίας ενώ αρχίζει επίσης 
και το γυναικείο πρωτάθλημα.

Αναλυτικά το αγωνιστικό πρό 
γραμμα είναι:

πιο

Η c; άδπ του 2cu ΕπΓννεΙμπτικοϋ, που βγήκε πρωταθλήτρια στο 
σχαλΗ ό πρωτάθλημα Μπάοκετ Αρρένων του Ν. Ηρακλείου.

Φωταρεπερταζ: ΚουΊ κ Φιλμ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221174

Πρωτάθλημα Ανδρών
Α' Κατηγορία
Σάββατο
0’Α.Χ — ΟΦΗ ώρα 6 μ.μ. με δι 

αιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη 
-και Μ. Χαλκιαδάκη.

Κάδων — Ηρόδοτος ώρα 7.30 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Γιαν 
νσκουδάίκη και Χαλκιαδάκη Μ.

Έργοτέλης — Ηράκλειο ώρα 
7,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και Πολάκη.

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Δειλινά — ΑΟΛ ώρα 11 π.μ.

με διαιτητές τους κ.κ. Παρλαμά 
και Πο-λάκ-η.

Νεάπολη — Σητει-ακός ώρα 3 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Κάτσε 
λη και Σαχλαμπάνη.

Αναγέννηση — Αρκάδι ώρα 4, 
30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Γιαννακουδάκη και Σκανδαλάκη.

Πρωτάθλημα Γυναικών
Κύ-δων — Ηρόδοτος Σάββατο 

ώρα 4,30· μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Γιαννακουδάκη καιΣακούτη.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΑ ΕΘΝΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΣΤΟΝ αγώνα 8' Εθνικής 
δρών Ιωνικός— Γιάννινα

Αν- 
θα

σφυρίξει ο κ. Ράλλης με τον κ. 
Τσουλή ενώ τον αγώνα Α' Εθνι 
κής Γυναικών OAX — Μ. Αλέξαν 
δρος, θα διευθύνει ο κ. Ν. Χαλ 
κιαδάκης ,υε τον κ. Αχτώπη.

Μικρά άλλα ένΟιαιρέροντα
® ΜΗ τον Έόιπερο Καλλι 
ας, ομώδα Β' Εθνικής κλή 

ρώθηικε για να παίξει στο Κύ 
πελλο η ΓΕΗ. Ο αγώνας θα 
γίνει την Τετάρτη 6 Μαρτίου 
σάο γήπεδο του Τέννις.

το απόγευμα στο γήπεδο- του 
ΕΙΠΟιΗ οι Διαιτητές την- ομά 
δα της ΔΕΗ για το πρωτάθλη 
.μα ποδοσφαίρου το>ν Εργαζο 
μένα.ν που διοργανώνβι ο Δή 
μυς Ηραικλεοίυ.

® ΜΕ την Αναγέννηση· στη 
Σάμο παί'.ζ.ει αύριο η ΠΕΗ για 
το- πιροΛάθληιμ-α Β' Εθνικής. 
Στον α’ γύρο η ΓΕΗ είχε κερ 
δίσει με 7!—6. Διαιτητές στη· 
συνάντηση αυτή θα είναι οι 
κ.κ. Αλίκελ και Καπαδαής (Α 
θηνών).

id ΜΕ 5—3 κέρδισαν χθες

β ΤΜΗΜΑ 
σ.κεπ πρόκειται
ΟΦΗ -και καλ®ί 
που ενδιαφέρονται

γυναικών μπά 
να ιδρύσει- ο 

τα κορίτσια
Ute ηλικΐο

Ι4—18 χροιών και ύψος πάνιω 
από 1.60 να εγγραφούν στον 
Σύλλογο. Πληροφορίες στο- 
σχολικό γυμναστήριο Δευτέρα 
Τετάρτη, Παρασκευή 6—8 μ.μ

Χ.Ε.Η.
«Ο ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ
Στις 3 Μαρτίου 1985 ημέρα 

Κυριακή της Ορθοδοξίας και ώρα 
6 το απόγευμα θα γίνει αιμιλία 
στην αίθουσα της Χριστιανιικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα:

«Ο Πραγματικός θρίαμβος 
της Ορθοδοξίας»

Ομιλητής θα είναι ο Πατήρ Χρυ 
σόστομος Μο νιαυδάκης Εφημέ­
ριος Ιερού Μητροπολιτικού Να­
ού του Αγίου Μηνά.

Εί σοιδος ■ Ελεύθε ρ η.

σισαν τη δημ ιουργία συντονιστι 
κού οργάνου των τριών Συλλό 
γων με σκοπό την από κοινού 
προώθηση των συνδικαλιστικών 
αιτημάτων του κλάδου μέσα από 
μια φαρμακευτική περίθαλψη 
στην υπηρεσία του Ελληνικού 
λαού.

Στην πρώτη αυτή συνάντηση 
αποφασίστηκαν:

1) Η ευρύτερη διερεύνηση της 
φαρμακευτικής περίθαλψης μέσα 
από τό φαρμακευτικό πρόβλημα 
στη χώρα μας.

2) Η διατύπωση ερωτήματος 
προς τον Υπουργό Υγείας και 
Πρόνοιας για το ρόλο του Έλ­
ληνα φαρμακοποιού στο Ε.Σ.Υ. 
(ερώτημα αναπάντητο μέχρι τώ 
ρα από τον κ. Υπουργό).

3) Η λήψη μέτρων για την αν 
τιμετώπιση της αυθαιρεσίας του 
ΟΓΑ και γενικώτερα των Ασφα 
λιστι-κών Οργανισμών σε βάρος 
των φαρμακοποιών.

4) Να συνέλθουν οι Πρόεδροι 
των τριών Συλλόγων με τις απο 
φάσεις των Γενικών Συνελεύσε­
ων τους για την προώθηση των 
πιο πάνω αποφάσεων.

Οι Πρόεδροι των Φαρμακευτι­
κών Συλλόγων

Εμμ. Παπαχατζάκης
Πρόεδρος Φ.Σ.Η. - Λασιθίου

Ιωάννης Κοϋνουπας
Πρόεδρος Φ.Σ. Ρεθύμνου

Αρτέμης Ροζάκης
Πρόεδρος Φ.Σ. Χανιών

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 17, 44, 76.

ΑΠΟ 10 ΩΣ 17

ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ 10 θ' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ
ΣΥΝΓΑΡΙΟ ΤΗΣ ΕΝΟΣΗΣ ΚΡΗΙΟΝ
Από 10 έως 17 Αυγούστου 

1985 θα πραγματοποιηθεί στο 
νησί μας το Β' Συνέδριο της 
«Παγκόσμιας Ένωσης Κρη- 
τών» (Π.Έ.Κ.)

Η οργάνωση του Συνεδρίου, 
που θα γίνει με την μέριμνα 
και απο.κλει-στιΚή εόθύνη· του 
προιτου Παγκόσμιου Σιμβούλι 
οιυι Κρητών, αποφασίότηικε με 
τά την πρόσφαίτή επίσκέψη1 
στην Κρήτη- αξιωιματούχων 
του Συμβουλίου της ΠΕΚ, με 
επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Η 
λιάκιη, και μελών του Προε­
δρείου της Παγκρηιτικής ΈΙνω 
σης Αμερικής μ' επικεφαλής I 
Τονι Πρόεδρο κ. Κάρυωίτάικη. |

Οι κορυφαίοι αυίτοί Κρηιτιικόϊ 
ταυ, εξιατέρικού είχαν επαφές 
κι έκαναν συνεννοήσεις σχετι 
κό με το Β' Συνέδριο με είκι 
πρασώπους της Τοπικής ΑΜτο- 
διοίίκηισής, της Εκκλησίας Κρή 
ήη-ς, των Τουριήτίκΐόχν Φόρ® 
ων κ.ά. Έτσι αίρεται· και η- 
παρεξήγηση· που δημιουργήθη 
Kte από πρόσφατη· ξαφνική ανα 
ΚόΚνωσή Κρητικού Σωματείου 
τής Αθήνας, που αναγγέλει 
την από μέρους τ ου Οργάνω 
ση- Παγκόσμιου Συνεδρίου Κρη 
τικώνι εφέίτος το καλοκαίίρι 
στα Χανιά, πρήγμα που δεν- α 
νταίποκιμίνέται στην πραγματι- 

' κόίτήτα.

ΠΕΡΙ
Του υπ' αριθμόν Γ65ι3Ο)ι15- 
Μ 98ι5 προγράμματος μου . 
-αναγκαστικού πλειστη-ρια- 
σμού ακινήιτίου ενυπόθη­

κου κτήματος.
Η Σύμβολα ιογριάφος και Κά 

τοικος Ηράκλειου Κριήίτης Θεο 
δώρα σύζυγος Δημητρίου Καρα 
μίπουρνιώτη, το γένος Ανίτωνί 
ου Σκου-,λ-ίδά, εδρεύουσα- εις Η 
ράκλειο Κρήτης (Σμύρνης 27) 
ως επί του πλιειστηριασμού -υ­
πάλληλος

Δηλοποιώ ότι
Την 17ην Μαρτίου ενεστώττκ 
έτους 1985 ημέραν Κυριακήν 
και από- ώρας 10ης πρωινής έ 
ως 12ης μ-εσημβρινής της ιδίας 
ημέρας -και εις το κοινοτικόν 
κότάστηιμο της Νϊέας Αλικαρ 
νασσού Ηρακλείου Κρήτης της 
περιφέρειας της ομωνύμου Κοι 
νότηιτας ενώπιον μου- ή εμού 
κ-ωλυομέ-νης ενώπιον του νομί 
μου αναπ,ληρωίτού μου εκτίθε­
ται εις δημόσιον αναγκαστι­
κόν πλειστηριασιμό με επιιισπευ 
σιν της εις Αθήνας εδρΕυούσης 
ανωνύμου εταιρείας υπό την ε 
πωνυμίαν «Ανώνυμος Εταιρεία

Λ Η Ψ I Σ
κού Σχο,λέίου Ν. Αλικαρνασ 
σού, ανατολικώς με οδόν Μαυ
σώλου και δυτικώς 
μουσούλη. Επί του 
του έχουν εγγράφει 
νται εις τα βιβλία 
Υποβηκοφυλακείου

με 1. Κου 
άνω μκινή 
και υφίιστα 

υποθηκών 
Ηρακλείου

τα εξής, βάρη: 1) Υποθήκη- για 
δρχ. 5ΟΟ.ΟίΧ) εγγραφειίΐσιαι Την 
8-4-1978 εις τόμον 52'9, φύλ 
λον 45990 Και 45991 υπέρ της 
άνω Τραπιέζης και κατά' των ά 
ν ο> καθ’ ών. 2) Η από; 8-lil- 
1983 επιταγή της mioteutSov 

σας Τράπιεξας κατά των αυτιών 
ως άνωι προσώπων καταχω.ρ-η
θεΒσα την 
59 και υπ' 
νιάμει των 
12774)11978

15-3-1984 εις τόίμον 
αύξαντα αριθ. 26 δυ 
υιπ’ αριθ. 112772 και

συμιβολίαίων του

ΕΙ9ν:κή Κ'τιη'μβιτική: Τράπεζα
της Ελλάδος» ως ενυποθήίκου 
δανειστρίας νομίμως εκπροσω­
πούμενης το περιγραφέν και ε 
κτιμηθέν υπό του υπ" εμού διο 
ρισθέντος δικαστικού επιμελη- 
ταύ Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Μηνά Σφαικιανάκη δια της υπ' 
αίρΛ 85ι9)·14ί-ι2-ι19ι85 εκιθέσεως 
του κατατίεθείισης εις υμένα δια 
της W αριθμ. 1!6ί5ι2ι8) -15-2-85 
πράξίεως μου και των λοιπών 
-ώτλίων κατάτυθένΤων εις εμέ­
να δ:α της υπ' αρ. 16508)6-2-85 
πράξειως μου ακίνητον της ο 
φειλέτιδυς Κρυστάλίλης Κων- 
σταντινίδη του Εμμανουήλ και 
της Γιασεμής αγάμου μαθηήρΊ 
ας, κατοίκου Νέας Αλικαρνασ 
σου Ηρακλείου (Μαυσιώλου 
76) και ψιλής κυρίας ανηλίΙκου 
νομήμως εκπροσωπουμένης υ­
πό των ασκούντων την γονι­
κήν μέριμναν κατ’ άρθρον 1510 
ταυ Ν. 1329)83 γονέων της 
•και του επικαρπωτού Εμμμνου 
ήλ Ιωάννου και Κρυστάλλης 
Κωνσταντινίδη εργολάβου οι- 
κοδομών, κατοίκου ομοίως, ή 
τοι Το υπό στοιχείον Άλίφα 
(Α) διαμέρισμα· του ισογείου 
ορόφου οικοδομής κειιμένης ε 
πι της οδο ύΜαυσώλου αριθ. 
75 Νέας Αλικαρνασσού Η'ρα- 
κλεήου. Το διαμέρισμα τούτο έ 
χει εμβαδόν 79,50 τ.μ., ποσο 
στόν συνιδιοικτησίας εξ αοιαι 
ρέτου επί του όλου ενιαίου οι 
κ'οπέδου 129)1000 και συνορεύ 
Efrat βορείω; με έτερον διαμέ 
ρισμα υπό στοιχείον Α—2 φω 
ταγωγόν και κλιμακοστάσιον, 
νοΜιως με αυλήν 1ου Δημοτι-

συμβολαιογράφου Ηρακλιείου1 
Γ. Κοζήρη για δρχ'. έμ-α εκαταμ 
μύρων εκατόν είκόσι έξι χι 
λιάδες εννιακόσιες ένδεκα 
(Γ. 126.911). Τιμή πρώτής προ 
αφοράς ώρίσθη το ή|μισυ της ε 
κτεμηθείσης αξίας ήτοι το πο 
σόν των δρχ. ενός εκατ'ομίμυ 
ρίίου διακοισί'ων χιλιάδων (1.. 
200.000). Ο πλεισίτηριασιμός 
δικνεργείται δυνάμίε-ι των δια 
τάς«>>ν Τ(>υ από 17-7-1923 Νο 
μοθετικού διατάγματος «περί 
ειδικών διαΤάξέεον επί ανωνύ 
-μων εταιρειών» (®ς τούτο ηρ 
μηνεύΒή και συνειπλή-ρώθη δια 
του Α.Ν. 90)1936) εν συνδύα 
σμώ ηρος τας διατάξειις του 
Κώδικος Πολιτικής Δικονομί 
ας και του εισαγωγικού νόμου 
προς τον σκοπόν της αναγκα- 
στικής εισπράξεως των κατά 
Της άνω καθ' ής η εκτέλεσις 
απαιτήσεων ανερχομένων βά­
σει της κοινοποιηίΜσης προς 
αυτήν και εγγραφιείίσης κατά 
τα ως άνω εις τα βιβλία κα 
τασχήσκων του Υποδηκοφυλα 
κέίου Ηρακλείου από 8-11-1983 
επιταγής προς πληρωμήν εις 
δρχ. 1261.911 πλέον τόκων καί 
εξόδίων κατά τα ε-ις την ε 
πιταγήν. Ο- υπειΛματιστής υ- 
ποχρβούσαι να καταβάλη το εκ 
πλέισπηρίασμα εις την υπέρ 
ης η εκτέλ®σις ενυπόθηκον δα 
veiwqpiav Ανώνυμον Εταιρεί­
αν Εθνικήν Κτηματικήν Τρόπε 
ζμν της Ελλάδος κατ' άρθρον 
61 του από- 17-7-1923 Ν.Δ. 4πε 
ρί ετδιιιαών διατάξεων επί ανω ’ 
νόμων Εταιρειών» άλλως θέλει - 
ενεργηθεί αναπλειστηριασμός 
εις βάρος του. Κατά τα λοι ; 
πά ισχύουν οι όροι του υπ' α < 
ριθμόν 16530)85 προγράμματος ( 
μοιυ το οποίον εγένετο εις Η ’ 
ράκλειον Κιρήτη,ς την 15-2-198'5 < 
και βεβαιωιθέν υπεγράφη παρ' ( 
εμοί». <
ΗΣίυβοζ.αιογρύφος Ηρακλείου <

Θεοδώρα Σκουλιδά — ]
Κσραμπουρνιώτη

------  Φ ------
ΜΈ ανεπανάληπτη επιτυχία συνεχίζονται οι παραστάσεις των 

«ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΝ» σε όλη την Κρήτη. Κατάμεστα όλα τα θέατρα 
με τους θεατές να ζητούν επίμονα την παράταση των παρόιστάσε 
ων. Μετά το Ρέθυμνο ο θίασος μετακομίζει στο Λασίθι (Άγ. Νι­
κόλαο, Ιεράπετρα, Σητείαν Νεάπολη.) για να εγκατασταθεί στο Η­
ράκλειο από τις 8—24 Μαρτίου. Αν ως τότε έχει ετοτμασθεί η πε 
ρίφημ-η αποθήκη του Λιμενικού, ο θίασος θα εγκαινιάσει τον δεύτε 
pc χώρο Δημοτικού θεάτρου στην Κρήτη, διαφορετικά οι «ΜΙ­
ΚΡΟΑΣΤΟΙ» θα παιχθούν στην ωραία αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ». Αιπό τις 26-—31 Μαρτίου εξάλλου, οι «Μικροαστοί» θα επα 
νέλθουν στα Χανιά όπου και θα λήξει η πορεία τους.

ΕΠΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ την Τετάρτη το βράδυ- και ήδη πραγματο 
ποιείται με επιτυχία στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου, η έκθεση 
ζωγραφικής της Όλγας Αναστασιάδου. Στην έκθεσή της αυτή η 
καλλιτέχνης παρουσιάζει 40 ακουαρέλλες της, αποτέλεσμα πρό­
σφατης δουλειάς της. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 16 Μαρτίου 
και είναι ανοικτή από 10,30—1,30 π.μ. και 6—9 μ.μ. Το Σάββατο 
το απόγευμα και την Κυριακή (όλη μέρα) η γκαλερί είναι κλειστή.

------ * ------**
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ το- αμέσως ερχόμενο δεκαπενθήμερο η σει 

ρά.μαθημάτων της Β' Συνάντησης θεατρικής Παιδείας. Έτσι:
• Στις 4 Μαρτίου στις 8 μ.μ. στον θεοτοκόπουλο» μιλά ο Γ. 

Γιατρομανωλάκης με θέμα η «Προμήθεια στο Σύγχρονο Ελληνικό 
θέατρο και την Ποίηση».

• Στις 11 Μαρτίου στις 8 μ.ιμ. στον «θεοτοκόπουλο» μιλά ο Δ. 
Ν. Μαρωνίτης με θέμα:· «Παρασυζυγιικές σχέσεις στον Όμηρο και 
την Αρχαία Τραγώδία».

* Στις 16 Μαρτίου στις 8 μ.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο Δήμο, μιλά η Α. Χωλς με θέμα: «Οι ρίζες του Νεο 
ελληνικού θεάτρου».

Και οι τρεις ομιλητές είναι καθηγητές Παν)ιμίου.
___  ψ ____

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα tqv εθελοντιική αιμοδοσία σε σχέση με την 
κάλυψη των αναγκών της Μεσογειακής Αναιμίας, έκαμε προχθές 
το απόγευμα σε ξενοδοχείο της πόλης μας η κ. Βίλμα Χαλόγλού - 
Χόρμοβα, διευθύντρια της Παιδιατρικής Κλινικής του Βενιζελείου. 
Στην ομιλία της η κ. Χόρμοβα έκαμε διευκρινίσεις ως προς την θε 
ραπεία και. την πρόληψη της Μεσογειακής Αναιμίας. Την εκδήλω 
ση οργάνωσε η Λέσχη ΛΑΊΌΜΕΣ.

Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κής στα (ΕΒΕ οφείλομε να ση 
μειώσαμε ότι αφορμή αλλά και 
πηγή πληροφόρησής μας υπήρ 
ξε εισήγηση του ΕΒΕ Ηρΐαικλ®ί 
ου.

Την εισήγηση αυτή βπεξεργά 
σιθηικ® ο Δ)Μτιής του κ. Γεωρ 
γαΜτώπουλος και παρουσίασε ο 
ίδιος μαζί με τον Πρόεδρο του 
κ .ΜαμχΛάκη, στην Γιεν. Συνέ 
λ®υση των ΕΒΕ της χώρας, 
τον περασμένο Δέκέίμβριό.

Λυστυχ<ί>ς ο χώρος δεν ειπτ 
τρέπει την δημοσίευση ολό­
κληρης της εισήγησης, καθώς 
αυτή καταλαιμβάνει επτά περΈ 
ιπουι μεγάλες δαιάτυλογραφημέ 
νες σελίδες. Αφήνουμιε έτσι 
στην άκρη εξαιρετικά χρήσιμα 
στοιχεία της, όπως π.χ. για 
τον ρόλο της πληροφορικής 
στην ανάπτυξη, μιας χώρας ή 
τη νγενιΚότερη διαδικασία της 
(από την αναζή'τηιση- και συγκέ 
ντρωσηι της πληροφορίας στον 
εγκέφαλο έως την προώθησηι 
Της στον τερματικό σταθίμό) 
κ.ά., και προχωρούμε σε ένα 
τμήμα ουσιαστικού- κεφαλαίου 
της: Αυτού που αναφέρεται 
στις ιυπηρεσίες της πληροφορι 
κής στα Επιμελητήρια.

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

«...Κατ' αρχήν τα Είπιμελη- 
τήρια, τονίζεται στοι τμήμα αυ 
τό της «ισήγησης, θα έχουν ο 
ρίζόντ:α επικοινωνία και είναι 
φυσικό- να παίρνει τα ένα απότο: 
άλλο- πληροφόρηση σε ■ σχέση 
με τα ,μέληι του-, επωνύμίές, α 
ντικείΐμ'ενα απασχόλησης, Διευ 
ίθύνσι:"/;, Κλάδους επιχειρήσει·

ιχτολογιστής αυτός του Υπουρ 
γείίοιυι .Εμπορίου (στον οιποίο άλ 
λωστε θα υπάρχω αποθήικεύμΐέ 
να και ολόκληρο το Εμπορικό 
Μήτρώο της χώρας σιύμιφω'να 
-με το Σχέδιο Νόμου) θα μπο 
ρε'ί τοι κάθε Επιμελητήριο ,μέ- 
σωι αυτού να έχει πρόσβαση 
στις πληροφορίες της Τράπε­
ζας Πληροφοριών της EOK. (Ε 
URONiET) για όλα τα' αντιικέί 
μένα που αναφΕρθηκαν παραπά 
νω, καθώς επίσης και σε άλ­
λες πηγές πληροφόρησης πού 
τηρούνται σ® περιφεριειαικά, ε 
θνικώ ή διεθνή Κέντρα Τεκμηι 
ρίωσης.

Πιστεύομε ότι το πρόβλημα 
ίΤης ιπληροφ|οριίκής θα πρίέκει 
να -αντιμετωπιστεί συνολικά 
για όλα τα Επιμελητήρια της 
χώρας, για να υπάρξει χαμηλό 
τερο κόστος, ο τύπος των υπο 
λογιστών να είναι ο ίδιος και 
επομένως να μιλούν την ίδια 
γλώσσα.
Παράλληλα να υιπήρξειι ενιαίο 
πριόγραιμ-μα έικπαίδευσης πρόσω 
πικού .και να χρησ^μίοποιηιθεί 
σαν κεντρικός υπολογιστής ο 
υπάρχων ήϊδη.σΤο Υπουργέ» Ε 
μπορίου, τα 8ε Επιμελητήρια 
να. αποκτήσουν Τερματικούς 
Σταθμούς ανάλογου μεγέθους 
των πληροφοριών που μπορεί 
να αιποθηικεύσει τό κάθε ένα...»

ΜΑΝΙΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

COV, τις μερίίδίες του EigWpi-
κού Μητρώου όταν λιεί’ΐουίργή
σ^ι, σίτατισίτ’ΐκ’ά σ'τονχ'&ία περαο
χής, εισαγωγές, εξαγωγές κλπ

Παρώλληλία και βφ" όισο ν 
χρήσιμοποιηθεί σαν κεντρικός

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-2-85

Ν. Υόρκης 136,022 140,164
Δ. Γερμανίας 41,094 42,346
Παρίσι 113,368 13,776
Λονδίνου 149,080 153,620
Ελβετία 48,1ι92 49,-660
Ολλανδίας 36,Τ4β 37,248
Ιταλίας 6,331 6,719
Δανίας 11,308 11,734
Αυστρίας 5,833 6,011
Σουηδίας 14,493 14,935
Νορβιηγίας 113,610 14,620

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ προκηρύσσει, σύμφωνα με τις σχε 

τικές διατάξεις του Οργανισμού της, δηιμόσιο διαγωνισμό 
για την πρόσληψη 17 (δέκα επτά) υπαλλήλων του Λογιστι­
κού ΚλάδοίΛ γιά την κάλυψη ανσνκών των μονάδων της 
στην Κρήτη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν σχετικές πληροφο­
ρίες, καθώς και τη λεπτομερή Προκήρυξη του διαγωνισμού, 
προ-σερχόμενοι αυτοπροσώπως στα κατά τόπους Κατα-στή 
ματα της Τράπεζας.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια 

του νέου μας Καταστήματος

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 
στην Πλατεία Αγίας Αικατερίνης 

(Απέναντι ΟΑΕΔ)

που θα γίνουν αύριο Σάββατο 2 Μαρτίου 1985 
στις 5,30’ το απόγευμα.

Με τιμή
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ» 

Ανοίγουμε αύριο Σάββατο και σας περιμένουμε 
να περάσετε μιά ευχάριστη βραδιά 

Ανανεωμένο πρόγραμμα, σε τραγούδια 
ΡΕΤΡΟ, ΜΟΝΤΕΡΝΑ
ΡΕΜΠΕΤΙΚΑ, ΛΑΤΚΑ.

— Κουζίνα εκλεκτή
< —Τιμές ΛαΤκέζ
;> Διεύθυνση :
I ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΚΟΝΙΔΑΚΗΣ
( Ικάρου 24.


